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Протокол

проведения Публичных слушаний по вопросу внесении изменений в Правила землепользования и застройки Россошанского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области.

от  15.12.2016


 с. Первомайское
    СДК


14-00
Избраны:

Председатель:    -  Федюков Ю.В. -  Глава муниципального образования

Секретарь:  Брандт О.П. – специалист администрации
Присутствующие: Шишлов В.П. – глава Красноармейского муниципального района- депутат Красноармейского районного Собрания, Депутаты Совета Россошанского муниципального образования, представители учреждений муниципального образования,  жители муниципального образования. 

Повестка дня:

1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Россошанского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области.

Докладчик: Ю.В.Федюков-   Глава муниципального образования.

Ход заседания:

 Слово предоставляется: Главе Россошанского муниципального образования:
Докладчик:  Уважаемые присутствующие!

В соответствии с  Федеральным  законом  от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Красноармейского муниципального образования Саратовской области, Положением о публичных слушаниях.

- 29 июня 2016 г. было принято решение Красноармейского районного Собрания  «О  внесении изменений в ПЗЗ Россошанского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области».

 С 30 июня 2016 г.  решение Красноармейского районного Собрания о внесении изменений в ПЗЗ Россошанского муниципального образования  был обнародован в специальных местах для обнародования и на официальном сайте Красноармейского муниципального района в информационной сети Интернет  krasnoarmeysk.sarm.ru рассмотрение и обсуждение.
На 19 июля  2016 г были назначены публичные слушания. За прошедший период от населения замечаний и предложений не поступило.
В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 23.06.2014г. № 171-ФЗ (с изменениями от 29.12.2015)  «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 30.12.2015 № 459-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом Красноармейского муниципального района Саратовской области, нам необходимо внести изменения в ПЗЗ Россошанского муниципального образования,  предлагаю внести  в ПЗЗ  Россошанского муниципального образования изменения, которые были утверждены в обсуждаемом  решении.
Председатель: Какие у Вас будут замечания или предложения по данному проекту решения Красноармейского районного Собрания?

Выступили:  Михеева Е.Н. – Поддержала выступление главы и предложила одобрить принимаемое решение, рекомендовать Красноармейскому районному Собранию утвердить решение о внесении изменений в ПЗЗ Россошанского МО.

Председатель: Прошу проголосовать за решение «О внесении изменений  в ПЗЗ Россошанского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области».
Присутствующие проголосовали – единогласно «За».

            РЕШЕНИЕ:

        Заслушав и обсудив информацию Федюкова Ю..В.  о решении  внесения изменений  в ПЗЗ Россошанского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области участники публичных слушаний решили:

        Одобрить внесение изменений  в ПЗЗ Россошанского муниципального образования, рекомендовать Красноармейскому районному Собранию принять их.

Председатель

Ю.В. Федюков 
Секретарь

Н.Ш. Айнахова
