ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний  проекта «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки Золотовского муниципального образования  Красноармейского муниципального района Саратовской области"
 20 декабря  2016 года.                                                                                16.00 час.                                                                                     с. Дубовка
 Присутствовали: жители  Золотовского муниципального образования с. Дубовка  -  20 чел.
ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение проекта Внесенных изменений  в Правила землепользования и застройки Золотовского муниципального образования  Красноармейского муниципального района Саратовской области.
           Выступил: Рогов А.А. – глава Золотовского МО огласил цель публичных слушаний, рассказал о планах, перспективах развития села Дубовка, пояснил где и какие зоны определили для дальнейшего использования инвесторами.

В соответствии с пунктом 2 статьи 18 Градостроительного кодекса  Российской Федерации, статьей 16 Закона Саратовской области от 09 октября 2006 года № 96-ЗСО «О градостроительной деятельности в Саратовской области»,  Уставом Золотовского муниципального образования, Проект  новой редакции Правил землепользования и застройки Золотовского муниципального образования  Красноармейского муниципального района Саратовской области можно увидеть на сайте Золотовского МО.
           Выступила: Козак Г.Н  рассказала  о  проекте  «О внесении изменений в Правила  землепользования и застройки Золотовского муниципального образования  Красноармейского муниципального района Саратовской области», что проект   необходим  для дальнейшего устойчивого развития Золотовского МО.

Выступил: Рогов А.А. Обсудив проект о внесении изменений в  «Правила землепользования и застройки Золотовского муниципального образования  Красноармейского муниципального района Саратовской области» сказал, что  проект  был обнародован, никаких предложений по изменению  в проект не поступило, предлагаю принять проект в целом в новой редакции.
Выступила: Голоднова В.Ф. поддержала предложение Рогова А.А.
Председатель                                                    
                     А.А.Рогов 
Секретарь 
                                                                       А.Н.Бирюков
