Итоги рассмотрения обращений жителей Красноармейского района

за 3 месяца 2014 года.

За истекший период к главе администрации Красноармейского района, его заместителям, а так же к главам муниципальных образований района за три месяца текущего года поступило  578 обращений, в которых содержалось 605 вопросов. В том числе, здесь следует рассматривать и те обращения, которые были направлены в администрацию района вышестоящими органами и структурами власти (порядка 20 обращений).

Если анализировать обращения по темам, то, конечно, наибольшее количество вопросов относиться к жилищно-коммунальному хозяйству. Из них основная группа относится к сферам: «Начисление, распределение и оплата общедомовых нужд среди собственников многоквартирных домов», «Деятельность управляющих кампаний» и «Дорожные вопросы» в различной направленности, в зависимости от времени года: от расчистки дорог от снежных заносов до ремонта дорог в весенний период. 

На втором месте, это вопросы социальной сферы, а именно относящиеся к темам «Семья», «Социальное обеспечение», «Здравоохранение». Чуть меньший процент составляют вопросы тематики «Экономика».

Что касается муниципальных образований Красноармейского района, то здесь необходимо выделить пятерку образований, в которых за 1 квартал отмечена повышенная активность населения по обращениям граждан: Россошанское МО (68 обращений), Сплавнухинское МО (65 обращений), Ревинское МО (64 обращения), Высоковское МО (49 обращений),  Гвардейское МО (39 обращений). Расклад по темам аналогичен, как и по району в целом: вопросы сферы ЖКХ (80%), социальной сферы (15%), экономики (4%), государство и законность (менее 1 %).

Говорить о повышении или снижении количества обращений, как о положительном или отрицательном моменте, достаточно сложно. Главное, что ваши обращения являются сигналом органам власти для решения возникающих проблем. Ваше активное участие в жизни района – является значимым компонентом в повышении эффективности работы и качества жизни всех нас в целом.

