Оповещение
о начале публичных слушаний

[bookmark: _GoBack]Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства (жилого дома), расположенного по адресу: Саратовская область, город Красноармейск, улица Пролетарская, дом 48, состоятся 25 декабря 2019 года в 15 часов 00 минут в каб. 66 здания администрации Красноармейского муниципального района.
Проект постановления администрации Красноармейского муниципального района «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства (жилого дома)» размещен на официальном сайте администрации Красноармейского муниципального района  https://krasnoarmeysk64.ru/ во вкладке «Проектная документация», либо с проектом постановления можно ознакомиться в отделе по архитектуре, градостроительству администрации Красноармейского муниципального района.
Граждане, являющиеся правообладателями смежных земельных участков, вправе направлять предложения (заявления) по рассматриваемому вопросу в Совет муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область, Красноармейский район, г. Красноармейск, ул. Ленина, дом 62, с. 8.00 час. до 17.00 час. (перерыв с 13-00 до 14-00) кроме субботы и воскресенья, начиная с 12.12.2019 по 24.12.2019 г.
 Рабочий телефон  2-12-45 или 2-11-06.


 
