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Главе администрации Красноармейского Муниципального района 

А.В. Петаеву
Уважаемый Алексей Вячеславович!
Межрайонная ИФНС России №12 по Саратовской области просит Вас разместить на официальных сайтах Администраций муниципальных образований и на страницах районной газеты «Новая жизнь» социально значимую для налогоплательщиков информацию.

И снова о «серой» заработной плате!

Тема «серого» рынка труда и защиты прав граждан продолжает оставаться актуальной. Часто при найме на работу граждане не обращают или не считают нужным обратить внимание на вопросы соблюдения трудового законодательства.  

Каждый работающий должен иметь трудовой договор. На основе этого договора производятся все предусмотренные законами выплаты и отчисления в социальные фонды. Если этого не делается, то в первую очередь страдают граждане, т.к. они теряют социальные права, такие, как оплачиваемый отпуск, оплата больничных листов, право на соблюдение нормативных условий труда.

Как показывают результаты проверок, проведенных Межрайонной ИФНС России № 12 по Саратовской области, указанное нарушение трудового законодательства допускается работодателями, как индивидуальными предпринимателями, так и руководителями коммерческих организаций (ООО). В результате нарушается и налоговое законодательство, следствием чего является занижение поступлений налогов в бюджет.
 Многие граждане живут «сегодняшним» днем. Они согласны на то, чтобы получать зарплату «в конвертах», расписываясь в ведомости за меньшую сумму или не расписываясь вообще нигде. В будущем их ждет проблема при начислении суммы пенсии (отсутствие стажа и отчислений в Пенсионный фонд).
 Граждане, получающие зарплату в конвертах, уже сейчас лишены или не получают в полном объеме пособия по временной нетрудоспособности, отпускные, выходные пособия при увольнении, налоговые вычеты при приобретении квартиры, при получении платного образования, при платном образовании детей, при получении платных медицинских услуг, а также возможности получения кредитов. 
И здесь нужно своевременно понять, что легализация всех заработков является источником повышения благосостояния граждан. Она проводится в Ваших интересах. Поэтому эта работа требует участия не только государственных органов, но и каждого из Вас.
Соглашаясь на зарплату в конверте, не думайте что, скрывая доходы, вы обманываете государство, – это работодатели обманывают вас, делая незащищенными в трудовом законодательстве. 
Если вы неравнодушны к своему будущему, то сообщить о нарушениях Ваших прав работодателями Саратовского, Красноармейского, Татищевского, Воскресенского муниципальных районов Вы можете уже сейчас, позвонив по телефону доверия в Межрайонной ИФНС России №12 по Саратовской области (8452) 21-10-83. Звоните, - мы постараемся помочь!
Заранее благодарны за сотрудничество. 

Советник государственной гражданской 

службы Российской Федерации 2 класса                                                Е.Е. Бровкова
Евдокимова Ю.Ю.

8(8452) 211081









