Жители региона получат пенсии своевременно

В связи с предстоящим выходным праздничным днем 4 ноября 2016 года Отделением ПФР по Саратовской области согласован график выплат пенсий и пособий за ноябрь. В кредитные организации денежные средства из Пенсионного фонда поступят 3 ноября, после чего начнется их зачисление на счета граждан и выплата.
Выплаты гражданам, получающим пенсию через организации почтой связи, будут производиться согласно установленному графику – с 3 ноября.
Напомним, получателями пенсий по линии Пенсионного фонда РФ являются более 758 тысяч жителей Саратовской области. На книжки и банковские карты пенсию получают почти 64% пожилых граждан. Через организации почтой связи пенсия доставляется чуть более 36% пенсионеров региона. 
Своевременная выплата пенсий и социальных пособий жителям области – принципиально важное направление в работе Отделения ПФР по Саратовской области. За последние несколько лет сбоев в выплатах не было ни разу. Все пенсии и социальные пособия по линии ПФР выплачиваются вовремя и в полном объеме.
Кстати, получатели пенсионных выплат вправе изменить способ их доставки. Это можно сделать через сайт ПФР www.pfrf.ru в «Личном кабинете гражданина» в разделе «Электронные сервисы». Доступ к нему имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг. Такой электронный сервис делает необязательным личный визит гражданина в клиентскую службу Пенсионного фонда.
Напомним, сегодня зарегистрироваться и подтвердить свою учетную запись можно во всех управлениях Пенсионного фонда по Саратовской области.


