Баланс трудовых ресурсов Красноармейского муниципального района 
за 2019 год
     Численность  Красноармейского района составляет - 44968  человек, или уменьшилась на 730 с аналогичным периодом прошлого года (45698чел.).

Коэффициент рождаемости  за 2019 год  снизился  к  аналогичному периоду 2018 года на 22,1% и составил  5,3  рождений на 1000 населения. Родилось 237 детей (2018 год – 311).

Коэффициент смертности  уменьшился на  2,2%, умерло  -  588 человек (2018 года - 608). 

Естественная убыль населения  составила  351 человек (в 2018 году – 297 человек). 

Количество зарегистрированных актов гражданского состояния о заключении брака увеличилось на 15 записей или на 8,2% и составило – 199.

Количество государственных регистраций расторжений брака увеличилось на 4 записей  и составило 146 записей.

       В 2019 году численность населения в трудоспособном возрасте  уменьшилась по отношению к 2018 году на  9%.

Среднесписочная численность работающих  в экономике (в организациях без субъектов малого предпринимательства), за  2019 год  сократилась на 0,4% и составила  7158  человек или 15,9% к общей численности жителей. 

Распределение по видам экономической деятельности от общей численности работающих сложилась таким образом: 

сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство –  1,6%;  обрабатывающие производства – 14,2%; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха – 5,2%;  торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 3,1%;   транспортировка и хранение -  3,6%;  финансовая и страховая  –  0,6%;  государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование – 27,2%; образование – 16,6%; здравоохранение и предоставление социальных услуг – 18,8%;  деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечения  – 1,8%, прочие виды деятельности  - 9,1.
Увеличение численности работающих наблюдалось по следующим видам деятельности:  «Обрабатывающие производства»  на 2,8%, «Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» на 5,0%, «Транспортировка и хранение» - 5,2%, «Деятельность финансовая и страховая»  – 6,0%. Снижение численности работающих: «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство» на 10,9%; «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» - на 5,7%, «Образование» - на 2%, «Деятельность в области здравоохранения и предоставления социальных услуг» - на 8,6% .
Среднесписочная численность работающих у субъектов малого предпринимательства составила более 2тыс.человек или 4,6% к общей численности населения района.
Уровень безработицы снизился по отношению к 2018 году на 11,1%  и  составил 0,8%. 

В базу данных заявлено 1549 вакансий (109,9% программного показателя). 

   В рамках  государственной программы Саратовской области «Содействие занятости  населения, совершенствование социально-трудовых  отношений  и регулирование трудовой миграции в Саратовской области на 2020г.»  за 2019 год:

    -   оказано содействие в трудоустройстве безработным гражданам 465 чел.        

    -  направлено на общественные работы  60чел.(117,6% программного показателя )  

    - организовано временное трудоустройство 14 граждан, испытывающих трудности в поиске работы (100% программного показателя).

   - направлены на профессиональное обучение  73 чел.(100% программного показателя)      

   - направлены на профессиональную  подготовку, переподготовку, повышение квалификации 13 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет             (130 % программного показателя),

   - прошли профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование незанятые граждане, которым назначена трудовая пенсия по старости по специальности  информационно-компьютерные технологии - 5 чел. (100% программного показателя).

   - трудоустроено на временную занятость 169 подростков (106,3 % программного показателя). 

   -    направлено на временное трудоустройство по программе  «Первое рабочее место» 3 выпускника учреждений  среднего профессионального образования (100% программного показателя).

   -   оказано содействие 1 безработному гражданину в переезде в другую местность для трудоустройства (100% программного показателя)

   - оказаны услуги по профессиональной ориентации 593 чел.(100,5% программного показателя), психологической поддержке 69 чел.(113,13% программного показателя), по социальной адаптации 65 чел.(106,6 % программного показателя).

