Отчетность о среднесписочной численности работающих
В соответствии с Приказом Федеральной службы государственной статистики от 22 ноября 2017 года № 772 руководители учреждений обязаны предоставлять корректную отчетность о среднесписочной численности работающих. Согласно п. 76 Приказа расчет среднесписочной численности работников производится на основании ежедневного учета списочной численности работников, которая должна уточняться на основании приказов о приеме, переводе работников на другую работу и прекращении действия трудового договора либо контракта.
Численность работников списочного состава за каждый день должна соответствовать данным табеля учета рабочего времени работников, на основании которого устанавливается численность работников, явившихся и не явившихся на работу.
Таким образом, лица, работавшие неполное рабочее время в соответствии с трудовым договором, штатным расписанием или переведенные с письменного согласия работника на работу на неполное рабочее время, при определении среднесписочной численности работников учитываются пропорционально отработанному времени. 
