Протокол публичных слушаний
по вопросу обсуждения проекта об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск за 2020 год


от  08 апреля  2021  года                                                                            №09
                                                               
Администрация Красноармейского
 муниципального района, 14-30, каб.72

Присутствовали: 
Депутаты Совета муниципального образования город Красноармейск, работники администрации Красноармейского муниципального района, жители города Красноармейска Красноармейского муниципального района Саратовской области.
          Присутствовали: 15 человек                               

Повестка дня:
Обсуждение проекта об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск за 2020 год
Принято единогласно

Слушали: Пашкину Н.В. - начальник финансового управления администрации Красноармейского муниципального района, она пояснила, что проект об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области за 2020 год  составлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Совета муниципального образования город Красноармейск от 28.10.2015 №09/46 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области»:
Доходная часть бюджета муниципального образования г. Красноармейск               с учетом безвозмездных поступлений из бюджета Красноармейского                 муниципального района за 2020 год исполнена в сумме 51127,8 тыс. рублей  или 94,5%  к уточненным годовым бюджетным назначениям. При этом                исполнение по налоговым и неналоговым доходам бюджета                                        муниципального образования г. Красноармейск составляет 93,08%                        (план 42584,8 тыс. рублей, факт 39637,8 тыс. рублей). План по налоговым и неналоговым доходам  не выполнен в сумме 2947,0 тыс. рублей. Исполнение в разрезе налогов составляет: 
- по налогу на доходы физических лиц исполнение составило 103,4%
-доходы от уплаты акцизов на подакцизные товары 89,3%
- по единому сельскохозяйственному налогу исполнение составило  99,5%
- по налогу на имущество физических лиц исполнение составило 106,0%;
- по земельному налогу исполнение составило 63,9%;
- по аренде земельных участков исполнение составило 89,5%
-по доходам от сдачи в аренду имущества 100%
- по доходам от продажи земельных участков 124,2%
Безвозмездные поступления из бюджета Красноармейского                    муниципального района исполнены в сумме 11489,9 тыс. рублей или 99,9%               к уточненным годовым бюджетным назначениям, в том числе по:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 100%.
- прочие субсидии – 99,9%.
-прочие безвозмездные поступления - 100%
Расходная часть бюджета муниципального образования                                         г. Красноармейск исполнена в сумме 50525,3 тыс. рублей или 90,6%                            к  уточненным годовым бюджетным назначениям.
Расходы на содержание ОМСУ сложились в сумме –395,7 тыс. рублей,                  в том числе на заработную плату с начислениями –  395,7 тыс. рублей.
На уплату членских взносов в Ассоциацию «Совет муниципальных                   образований в Саратовской области» направлено 19,6 тыс. рублей или 100,0%  к уточненным годовым бюджетным назначениям.
На финансирование  муниципальной программы «Обеспечение деятельности добровольной народной дружины на территории МО город Красноармейск " на 2019-2021 года» направлено 350,0 тыс. рублей или 100,0%  к уточненным годовым бюджетным назначениям.
На финансирование дорожного хозяйства по муниципальной программе «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования муниципального образования город Красноармейск на 2019-2021 года» направлено                           12785,8 тыс. рублей или 88,7%  к уточненным годовым бюджетным назначениям, в том числе на:
- ремонт автомобильных дорог МО г.Красноармейск - 2473,2 тыс. рублей;
- содержание автомобильных дорог МО г.Красноармейск - 10312,6 тыс. рублей.
На финансирование коммунального хозяйства по муниципальной программе "Обеспечение населения доступным жильем и развитие коммунальной инфраструктуры МО г. Красноармейска до 2020 года" направлено 901,1 тыс. рублей или 95,9%  к уточненным годовым бюджетным назначениям , в том числе на:
1.Подпрограмму "Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и текущий ремонт источников водоснабжения и водоотведения в г. Красноармейске" 401,1 тыс. рублей или 91,2%  к уточненным годовым бюджетным назначениям,  из них на:
· мероприятие "Реализация национального проекта "Экология", по программе "Чистая вода" 300,0 тыс. рублей;
· мероприятие "Реализация мероприятий по проведению исследований питьевой воды" 101,1 тыс. рублей.
2.Подпрограмму "Обеспечение земельных участков, предоставляемых гражданам, имеющим трех и более детей, инженерной инфраструктурой" 500,0 тыс. рублей или 100,0%  к уточненным годовым бюджетным назначениям,  из них на:
· мероприятие "Изготовление проектов на строительство, расширение и реконструкцию  объектов инженерной инфраструктуры  к земельным участкам" 350,0 тыс. рублей;
· мероприятие "Проведение инженерных изысканий (геология, геодезия, экология, гидрометеорология), изготовление проектов на строительство, расширение и реконструкцию  объектов инженерной инфраструктуры  к земельным участкам и проведение экспертизы ПСД" 150,0 тыс. рублей.
На финансирование благоустройства по муниципальной программе «Комплексное благоустройство территории муниципального образования       город Красноармейск на 2020-2022 годы" направлено 14151,5тыс. рублей или 86,3%  от уточненных годовых бюджетных назначений, в том числе на:
- уличное освещение – 4938,0 тыс. рублей;
- озеленение – 1519,0тыс. рублей;
- организация и содержание мест захоронения – 949,3 тыс. рублей;
- прочие мероприятия   - 5495,2 тыс. рублей;
- приобретение мусоровозов, мусорных контейнеров, оборудования для расчистки автомобильных дорог от снега и обработки автомобильных дорог противогололедными материалами, навесного оборудования, спецтехники, тракторов" - 1250,0 тыс. рублей.
На реализацию муниципальной программы "Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Красноармейск на 2018-2022 годы" подпрограмму "Благоустройство общественных территорий г.Красноармейска" направлено 11859,2 тыс. рублей или 90,8 %  от уточненных годовых бюджетных назначений.
Расходы на публичные нормативные социальные выплаты гражданам по муниципальной программе «Развитие мер социальной поддержки граждан муниципального образования город Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области на среднесрочную перспективу (2020-2022 годы)» исполнены в сумме 137,5 тыс. рублей или 91,7% к уточненным бюджетным назначениям. 
В бюджет КМР на осуществление переданных полномочий и в соответствии с заключенными соглашениями за 2020 год были направлены 9924.9 тыс. рублей или 100 % к  уточненным бюджетным назначениям. 
Бюджет муниципального образования г. Красноармейск за 2020 год              сложился с профицитом в сумме 602,5 тыс. рублей.
Остатки средств на 01.01.2021 года сложились в сумме                        2272,0 тыс. рублей, в том числе по:
- налоговым и неналоговым доходам – 2272,0 тыс. рублей.
РЕШИЛИ:
- Утвердить годовой отчет.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 15, против – нет, воздержались – нет.
Принято единогласно.



Председатель                                                                                   А.В. Кузьменко


 Секретарь                                                                                       А.В. Куклев  



































РЕШЕНИЕ
публичных слушаний об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск за 2020 год



от  08.04.2021 года                                                 администрация района, каб.72   

         

 

           Заслушав информацию Пашкиной Н.В., начальника финансового управления администрации Красноармейского муниципального района и мнение присутствующих, собрание 
РЕШИЛО:
          Рекомендовать Совету муниципального образования город Красноармейск, принять проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования город Красноармейск за 2020 год» к рассмотрению.
 
        

 		              		 
     Глава муниципального образования           	                        А.В. Кузьменко
     город Красноармейск

  
Секретарь Совета                                                                                  А.В. Куклев
