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Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 2 февраля 2017 г. N 129н
В воскресенье, 6 августа, вступили в силу Правила по охране труда при производстве дорожных строительных и ремонтно-строительных работ. Ими установлены государственные нормативные требования охраны труда, предъявляемые к организации и осуществлению основных процессов и работ, связанных с проведением строительства, реконструкции, ремонта и содержания дорог в исправном состоянии, эксплуатации дорожной и строительной техники и технологического оборудования, а также к процессам и работам, выполняемым на производственных объектах, обеспечивающих проведение дорожных строительных и ремонтно-строительных работ.
К выполнению работ допускаются работники, прошедшие обучение и проверку знаний требований охраны труда. Лица, выполняющие работы, к которым предъявляются дополнительные (повышенные) требования охраны труда, должны проходить повторный инструктаж.
На отдельных работах с вредными и (или) опасными условиями труда ограничено применение труда женщин. Запрещено применение труда лиц в возрасте до 18 лет на работах с вредными и (или) опасными условиями труда. Режимы труда и отдыха работников устанавливаются правилами внутреннего трудового распорядка и иными локальными нормативными актами работодателя в соответствии с трудовым законодательством.


