Баланс трудовых ресурсов Красноармейского муниципального района за 2013 год
        Численность постоянного населения Красноармейского муниципального района  за 2013 год составила 47,2 тыс. человек,  в том числе городское население – 26,6тыс.человек, сельское – 20,6тыс.человек. К уровню 2012 года  составило 99,2%. 

    В 2013 году удалось добиться позитивных перемен в балансе рождаемости. Так, коэффициент рождаемости в 2013 году вырос к  уровню 2012 года на 18,7% и составил  8,9  рождений на 1000 населения. В 2013 году родилось 420 детей (в  2012 году - 358).

Коэффициент смертности снизился на 1,4%, умерло  - 687 человек (в 2012г. - 706) меньше на 19 человек. 

Показатели естественного движения населения свидетельствуют о том, что в районе происходит естественная убыль жителей. За 2013г. естественная убыль населения  составила 267 человек (в 2012 году – 348 человек). 

С 2012 года по 2013 год снизилась численность населения в трудоспособном возрасте на 3,7%.

Численность населения, занятого в экономике района, за  2013 год  снизилась на 2,5% и составила 8,5тыс. человек или 18% к общей численности жителей. 

Распределение по видам экономической деятельности от общей численности работающих сложилась таким образом: 

сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство – 4,7%;  добыча полезных ископаемых – 0,3%; обрабатывающие производства – 8,1%; производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 4,7%; строительство – 0,3%; оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 2,3%; гостиницы и рестораны – 0,1%; транспорт и связь – 4,1%;финансовая деятельность – 0,7%; операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – 0,9%; государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование – 13,5%; образование – 16,4%; здравоохранение и предоставление социальных услуг – 16,5%; предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг – 4,9%; прочие виды экономической деятельности – 22,3%.
Снижение численности работающих наблюдалось в образование (на 8,3%), здравоохранение и предоставлении социальных услуг на 2,6%, предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг на 3,3%.
Среднесписочная численность работающих у субъектов малого предпринимательства составила 1,5тыс.человек или 17,9% от общей среднесписочной численности работников занятых в экономике  района.

Уровень безработицы за истекший год снизился с 1,6% на 01.01.2013 г. до 0,9% на 01.01.2014 года. 

В рамках программы содействия занятости населения за 2013 год на общественные работы направлено 163 человека. Временно трудоустроено подростков от 14 до 18 лет в свободное от учебы время – 281 человек.  Направлено на профессиональное обучение – 16 человек.
 В рамках реализации областной программы «О дополнительных мероприятиях по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов, многодетных  родителей, родителей воспитывающих детей-инвалидов, на оборудованные (оснащенные) для них места на 2013г.»:
Заключено 3 договора на оснащение 3 (специальных) рабочих мест для трудоустройства незанятых  инвалидов ОАО «МТС-Хлебороб», колхоз «Победа», СПК «Россошанское». 

Заключены договора с безработными гражданами о предоставлении субсидии на возмещение затрат безработному гражданину, связанных с реализацией мероприятия по содействию самозанятости.
      В рамках реализации муниципальной программы «Развития малого и среднего предпринимательства в  Красноармейском муниципальном районе на 2012-2015 годы» на развитие малого предпринимательства Красноармейского района оказана финансовая поддержка  7  начинающим субъектам  малого предпринимательства на реализацию бизнес-проектов. 

