Баланс трудовых ресурсов Красноармейского муниципального района 
за 2018 год
     Численность  Красноармейского района составляет - 45698  человек, или уменьшилась 620 с аналогичным периодом прошлого года (46318чел.).

Коэффициент рождаемости  за 2018 год  снизился  к  аналогичному периоду 2017 года на 11,7% и составил  6,8  рождений на 1000 населения. Родилось 311 детей (2017 год – 359).

Коэффициент смертности  уменьшился на 2,2%, умерло  - 608 человек (2017 года - 631). 

Естественная убыль населения  составила 297 человек (в 2017 году – 272 человек). 

Количество зарегистрированных актов гражданского состояния о заключении брака уменьшилось на 11 записей или на 6% и составило – 184.

Количество государственных регистраций расторжений брака сократилось на 11 записей  и составило 142 записи.

       В 2018 году численность населения в трудоспособном возрасте  уменьшилась по отношению к 2017 году на  1,3%.

Среднесписочная численность работающих  в экономике (в организациях без субъектов малого предпринимательства), за  2018 год  сократилась на 1,5% и составила  7734  человек или 16,9% к общей численности жителей. 

Распределение по видам экономической деятельности от общей численности работающих сложилась таким образом: 

сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство –  1,3%;  обрабатывающие производства – 6,1%; производство и распределение электроэнергии, газом и паром  – 4,3%;  торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 2,5%;   транспортировка и хранение -  3,1%;  финансовая деятельность –  0,5%;  государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование – 20,7%; образование – 13,0%; здравоохранение и предоставление социальных услуг – 8,3%;  деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечения  – 1,4%.
Увеличение численности работающих наблюдалось по следующим видам деятельности: «Оптовая и розничная торговля» на 4,3%. Снижение численности работающих: «Обрабатывающие производства» на 5,6%; «Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование» на 4%.
Среднесписочная численность работающих у субъектов малого предпринимательства составила более 2тыс.человек или 4,4% к общей численности населения района.
Уровень безработицы снизился по отношению к 2017 году на 14,3%  и  составил 0,9%. 

В рамках программы содействия занятости населения за 2018 год на общественные работы направлено 57 человек. Приняли участие в оплачиваемых общественных работах следующие предприятия: ФГУП СО «Облводоресурс – «Красноармейский» - 3 человека, СПК «Россошанское» - 2 человека, ООО «Коммунальщик» - 4 человека, ООО «ЗКСМ» - 5 человек,  ГБУ СО «Красноармейский центр социальной помощи семье и детям «Семья» - 4 человека, ООО «Вилис-Авто» – 2 человека и т.д. 
Организовано временное трудоустройство 18 граждан, испытывающих трудности в поиске работы, освоено средств 23,3тыс.рублей. 

Участвовали во временных работах на предприятиях: МУП «Газтрансмаш», ГБУ СО «Красноармейский центр социальной помощи семье и детям «Семья»,  ФГУП СО «Облводоресурс – «Красноармейский», Колхоз «Победа» и др.

         Прошли профессиональное обучение 79 человек, по следующим специальностям: электрогазосварщик, парикмахер, охранник, санитар и т.д. Освоено средств 759,0тыс.рублей
Направлены на профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации 13 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет. Освоено средств в размере 20,0тыс.рублей.
Направлены на проф.обучение и дополнительное профессиональное образование незанятые граждане, которым назначена трудовая пенсия по старости по специальности информационно-компьютерные технологии – 3 человека.

Трудоустроено на временную занятость 179 подростков (108,5% программного показателя).

Подростки принимали участие во временных работах на предприятиях МБУ ДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска».

   Оказано содействие 1 безработному гражданину в переезде в другую местность для трудоустройства  (100% программного показателя) освоено средств обл.бюджета 16,5 т.руб.(100%);
   Оказаны услуги по профессиональной ориентации 591 чел.(100,5% программного показателя), психологической поддержке 68 чел.(103% программного показателя), по социальной адаптации  72 чел.(109,1% программного показателя).
Трудоустроены 5 инвалидов на квотируемые рабочие места.

Один человек, освободившийся из мест лишения свободы трудоустроен на постоянное рабочее место в ОАО «МТС – Хлебороб».

