Образец для расчета размера субсидии

Размер субсидии исчисляется помесячно и зависит от размера расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанных исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и из регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

1.Пример расчета субсидии для одиноко проживающего гражданина (пенсионера), собственника жилого помещения, проживающего в многоквартирном доме в г. Красноармейск, пользующегося мерами социальной поддержки по оплате ЖКУ:

При среднедушевом доходе семьи равном или выше прожиточного минимума, установленного органами государственной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, размер субсидии определяется по формуле:
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где:
    С  - размер субсидии (в рублях);
    ССЖКУ  -  размер установленного для муниципального образования
    Р-     регионального стандарта стоимости  жилищно-коммунальных   услуг на одного члена семьи для семей разной численности (в рублях); 3750,35 руб. (стандарт на одиноко проживающих граждан, из расчета 38 кв.м.)
n - количество лиц, входящих в состав семьи заявителя-1 чел.
    МДД  -   региональный   стандарт максимально  допустимой  доли
расходов   граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи (в процентах)-22%.
Д - совокупный доход семьи (в рублях)-9800 руб. (за 6 предыдущих месяцев перед обращением)-пенсия + ЕДВ-1100 руб.
Размер субсидии равен: 3750,35-22%х1х10900,00, т.е. субсидия равна 1352 руб. 35 коп. ежемесячно.
[bookmark: Par159]
Размер субсидии не должен превышать фактических расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Для получателей мер социальной поддержки на оплату жилого помещения и коммунальных услуг размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактические расходы семьи на оплату ЖКУ, уменьшенных на размер социальной поддержки.
[bookmark: _GoBack]          Расчет субсидий для каждой семьи производится индивидуально.
          Граждане, имеющие право на субсидию только в месяцы отопительного периода, могут подавать заявление о предоставлении субсидии в любой месяц, предшествующий началу отопительного периода, а выплата субсидии производится только в месяцы отопительного периода.


