Оповещение
о начале публичных слушаний

[bookmark: _GoBack]Публичные слушания по рассмотрению документации по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания) по объекту: «Причал на правом берегу р. Волга. Саратовское РНУ. Строительство», состоятся 28 февраля 2020 года в 15 часов 00 минут в каб. 66 здания администрации Красноармейского муниципального района.
Проект документации по планировке территории размещен на официальном сайте администрации Красноармейского муниципального района https://krasnoarmeysk64.ru/ во вкладке «Проекты планировки территории, материалы по её обоснованию», либо с проектом можно ознакомиться в отделе по архитектуре, градостроительству администрации Красноармейского муниципального района.
Гражданам, желающим выступить, необходимо зарегистрироваться в качестве выступающих до 27.02.2020г. Так же граждане вправе направлять предложения (заявления) по рассматриваемому вопросу в Совет муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область, Красноармейский район, г. Красноармейск, ул. Ленина, дом 62, с. 8.00 час. до 17.00 час. (перерыв с 13-00 до 14-00) кроме субботы и воскресенья, начиная с 29.01.2020 по 27.02.2020 г.
 Рабочий телефон  2-12-45 или 2-11-06.



