

Федеральный {акон от 24.11.20141. № 357-03 «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон) утвердил новый порядок подачи и перечень документов, необходимых для получения патента безвиювым иностранцем.
Для получения патента безвизовый иностранен должен подать пакет документов не позднее, чем до истечения 30 календарных дней с момента его въезда в Российскую Федерацию.
Перечень документов, необходимых для оформления па тента включает в себя следующие докучен ты:
· заявление о выдаче патеша (форма которого утверждается ФМС России);
· загранпаспорт;
· миграционная карта с указанием цели визита - «работа»;
· договор (полис) добровольного медицинского страхования, заключенный со страховой организацией., При этом такой договор (полис) должен быть выдан на период, в течение которого безвизовый иностранец предполагает осуществлять в РФ трудовую деятельность и обеспечивать оказание первичной медико- санитарной и специализированной медицинской помощи в неотложной форме. Допускается также представление договора о предоставлении платных медицинских услуг, заключенный с медицинской организацией. При этом медицинская организация должна находиться в субъекте РФ, на территории которого иностранный гражданин намеревается осуществлять трудовую деятельность. Договор также должен обеспечивать иностранному гражданину оказание первичной медико-санитарной и специализированной медицинской помощи в неотложной форме.
· медицинские документы, подтверждающие отсутствие у иностранного гражданина соответствующих заболеваний. Высший исполнительный орган государственной власти субьекта РФ в обязательном порядке устанавливаем перечень медицинских организаций, уполномоченных на выдачу указанных документов;
· документ, подтверждающий владение данным иностранным гражданином русским языком, знание им истории России и основ законодательства Российской Федерации;
· отрывную часть уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания.
Законом допускается непредставление иностранным гражданином миграционной карты и отрывной части уведомления о прибытии. В этом случае органы ФМС России проверяют наличие сведений о данных документах по имеющимся у них учетам.






