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КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ

КРАСНОАРМЕЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(ОГРН 1136432000341, ИНН/КПП 6442012155/644201001, ул. Ленина, д. 62, г. Красноармейск Саратовская область, 412800 Тел.: (845-50) 2-12-45 Факс: (845-50) 2-12-45  E-mail:kseniya.kurtova92@mail.ru)

23.12.2021 г.                                                                                  г. Красноармейск
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

НА ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ О БЮДЖЕТЕ РАЙОНА НА 2022 ГОД
      Заключение контрольно-счетной комиссии на проект решения «О бюджете Красноармейского муниципального района на 2022 год» подготовлено с учетом требований Бюджетного кодекса РФ (далее БК РФ), решений Красноармейского районного Собрания от 15.11.2013 года № 94 «Об утверждении Положения о  бюджетном процессе в Красноармейском муниципальном районе» и от 30.10.2015  № 78 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной комиссии Красноармейского муниципального района».           

Проект решения «О бюджете Красноармейского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» внесен администрацией Красноармейского муниципального района на рассмотрение в Красноармейское районное Собрание в установленный срок. Перечень и содержание документов, представленные в материалах к данному проекту решения в основном соответствуют требованиям статьи 3.2  решения о бюджетном процессе.       

Основные характеристики.

Проектом решения  основные характеристики бюджета Красноармейского муниципального района на 2022 год:

    1) общий объем доходов в сумме 779 519,0  тыс. рублей;

2) общий объем расходов в сумме 779 519,0 тыс. рублей;

3) дефицит бюджета в сумме 0,0 тыс. руб.;

4) источники погашения дефицита 0,0 тыс. руб.
Доходная часть бюджета.

         Объем доходов бюджета муниципального района на 2020 год определен в сумме 779 519,0 тыс. руб.    

При оценке налоговых и неналоговых доходов бюджета предусмотрен максимально возможный уровень собираемости налогов и поступление недоимки прошлых лет.  

· Налог на доходы физических лиц в 2022 году  - 83 737,2 тыс. руб.;
· Налог на акцизы на нефтепродукты – 13 217,7 тыс. руб.

· Прогноз поступления ЕНВД 50,0 тыс. руб.;

· Прогноз поступления единого сельхозналога – 8 691,0 тыс. руб.

· Прогноз поступления транспортного налога – 32 386,2 тыс.руб.;

· Прогноз поступления Гос. пошлины – 5700,0 тыс.руб.;

· Арендная плата за землю – 5500,0 тыс. руб. 

· Доходы от сдачи имущества в аренду – 950,0 тыс. руб.;
· Прогноз поступления платежей от муниципал. организаций – 40,0 тыс.руб.;

· Платежи от прочих поступлений – 450,0 тыс.руб.;

· Плата за негативное воздействие на окружающую среду – 264,4 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в бюджет муниципального района                        в сумме – 620 502,5 тыс. руб., в том числе:

· дотация бюджетам муниципальных районов в сумме 164 816,3 тыс. руб.;

· субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации на 2022 год в сумме 33 340,8 тыс.рублей.

· субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации в сумме 408 971,4 тыс. руб.
· иные межбюджетные трансферты в сумме 13 371,0 тыс. руб.
Расходная часть бюджета
Объем расходов бюджета на 2022 год определен в сумме 779 519,0   тыс. рублей.

При проектировании объемов бюджетного финансирования по учреждениям за основу были приняты показатели 2021 года.
По 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» учтены расходы на содержание высшего должностного лица муниципального образования  (глава) на 2022 год в сумме 2 020,4 тыс. рублей
По 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрены расходы на содержание исполнительного органа местного самоуправления.  Расходы на оплату труда работников рассчитаны на основании утвержденного штатного расписания с учетом оптимизации. В указанный раздел, подраздел включены расходы за счет субвенций из областного бюджета на:

· финансирование штатной численности работников, обеспечивающих деятельность комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в сумме 660,6 тыс. руб., 
· на образование и обеспечение деятельности административных комиссий в сумме 330,6 тыс. руб., 
· на организацию предоставления гражданам субсидий на оплату ЖКУ в сумме 1651,5 тыс. руб.; 
· на осуществление деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан в сумме 990,8 тыс. руб.,
·   на осуществление деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних граждан в сумме 660,6 тыс. руб.;
·  на осуществление полномочий по государственному управлению охраной труда в сумме  330,6 тыс. руб.
   По 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового  надзора» предусмотрены расходы, на содержание финансового управления администрации КМР в сумме 8 397,2 тыс. руб. и расходы на содержание КСК в сумме 976,4 тыс. руб.  Расходы на оплату труда работников,  рассчитаны с учетом фактически занятых ставок,  по штатному расписанию,  с учетом оптимизации. 
По 0111 «Резервные фонды» предусмотрены средства резервного фонда администрации КМР в сумме 100,0 тыс. руб. 
По 0113 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены расходы на оплату членских взносов в Ассоциацию муниципальных образований Саратовской области в сумме 142,5 тыс. руб. и содержание казенных учреждений в сумме 26 001,4 тыс. руб.

      По 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» предусмотрены расходы на содержание казенного учреждения ЕДДС в сумме 1 422,8 тыс. руб. 

По 0400 «Национальная экономика» предусмотрены расходы:

     - на осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2022-2024 годах по 65,9 тыс. руб.;
       - на исполнение мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Красноармейского муниципального района на 2017-2035 годы» в 2022 году в сумме 45600,9 тыс. руб;
- на исполнение мероприятий муниципальной программы "Совершенствование системы управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Красноармейского района на 2019-2023 года" на 2022 год в сумме 330,0 тыс. рублей;

- на исполнение мероприятий муниципальной программы "Градостроительное планирование развития территорий поселений Красноармейского муниципального района на 2021-2025 гг." на 2022 год в сумме 300,0 тыс. рублей.
- По 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены расходы в размере 500,00 тыс. руб. 

- По 0700 «Образование» расходы определены по типам и видам образовательных учреждений с учетом контингента в сумме 558 308,2 тыс. руб. 

Расходы на оплату труда работникам муниципальных образовательных учреждений исчислены исходя из утвержденных штатных расписаний с учетом оптимизации на основании принятых Положений об оплате труда работников образовательных учреждений.

Расходы на оплату услуг, материальные затраты учреждений образования приняты на уровне смет 2021 года, также в рамках муниципального задания и на иные цели с учетом сокращения расходов по не первоочередным расходам на 10%. 

По 0800 «Культура, кинематография» предусмотрены расходы на обеспечение деятельности учреждений культуры по типам учреждений в сумме 73 492,7 тыс. руб. 

Расходы на оплату труда работникам муниципальных учреждений культуры исчислены исходя из утвержденных штатных расписаний с учетом оптимизации на основании принятых Положений об оплате труда работников учреждений культуры.

Расходы на оплату услуг, материальные затраты учреждений образования приняты на уровне смет 2021 года, также в рамках муниципального задания и на иные цели с учетом сокращения расходов по не первоочередным расходам на 10%. 

По 1000 «Социальная политика» предусмотрены расходы в сумме 24 821,2 тыс. руб., в том числе на:

- доплаты к пенсиям муниципальным служащим в органах местного самоуправления в сумме 1 180,0 тыс. руб.;

- предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за счет средств областного бюджета – 17 678,7 тыс. руб.;

- расходы по предоставлению льгот по оплате коммунальных услуг медицинским и фармацевтическим работникам (пенсионерам в сельской местности) – 500,0 тыс. руб.;

- ежемесячные выплаты для лиц, награждённых наградным знаком                 "За заслуги перед Красноармейским районом" достигших пенсионного возраста – 120,0 тыс. руб.;

- на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования за счет средств областного бюджета – 5222,5 тыс. руб.;
- для Красноармейской районной организации ветеранов (возмещение затрат за подписку на газету) – 120,0 тыс.руб.
По 1101  «Физическая культура» предусмотрены расходы на исполнение мероприятий муниципальных программ «Развитие физической культуры, спорта, туризма и молодёжной политики в Красноармейском районе" на 2017-2020 годы» в сумме 1 705,4 тыс. руб. 
По 1202 «Периодическая печать и издательства» предусмотрена субсидия МУП «Редакция газеты «Новая Жизнь» в сумме 1 318,4 тыс. руб. 

По 1301 «Обслуживание внутреннего государственного и  муниципального долга» предусмотрены расходы по выплате процентов по бюджетным кредитам в сумме 56,8 тыс. руб. 

По 1400 «Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований общего характера» предусмотрены расходы:

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований за счет собственных доходов и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района в сумме 5 839,2 тыс. руб.;

-  дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований за счет субвенции из областного бюджета в сумме 2 410,3 тыс. руб.;

Для расчета межбюджетных трансфертов применена численность населения в Красноармейском районе, предоставленная отделом статистики на 01.01.2021 года.

При анализе плановых показателей расходной части бюджетов Красноармейского муниципального района 2021 и 2022 годов, установлено следующее:

Увеличение:
· По образованию  на 43 732,6  тыс. руб. 
· По культуре и кинематографии на 1 867,8 тыс. руб. 

· Национальная экономика  на 19 119 тыс. руб.

·     По физической культуре и спорту  на 1455,4  тыс. руб.

·     По СМИ на 748,9 тыс. руб.  

Уменьшение
· Общегосударственные вопросы на 1,1 тыс. руб. 

· Защита населения и территории от ЧС на 394,3 тыс. руб.;

· Социальная политика на 444,7 тыс. руб.
· Межбюджетные трансферты на 1 453,7 тыс. руб.  

· Обслуживание внутреннего долга на 43,2 тыс.руб.
 Выводы:

· Состав основных характеристик и показателей, представляемых для рассмотрения и утверждения проекта решения бюджета, а также перечень и содержание документов, представленных одновременно с решением, в основном соответствуют статье ст.3.2 решения Красноармейского районного Собрания от 15.11.2013 года № 94 «Об утверждении Положения о  бюджетном процессе  Красноармейского муниципальном районе» 
· Рекомендовать депутатам Красноармейского районного Собрания принять проект бюджета на 2022 год с учетом изложенного в настоящем заключении.

Настоящее заключение составлено на 6 листах
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