Баланс трудовых ресурсов Красноармейского муниципального района за 2016 год
        Численность постоянного населения Красноармейского муниципального района  за 2016 год составила 46,4 тыс. человек,  в том числе городское население – 23,4тыс.человек, сельское – 23,0тыс.человек. К уровню 2015 года  составило 99,4%. 

  Важнейшей составляющей демографических процессов является рождаемость населения.   За 2016 год  родилось  317 детей, коэффициент рождаемости - 6,8%, это на 23% меньше, чем за аналогичный период 2016 года. Коэффициент смертности населения муниципального района за январь-декабрь – 14,4 умерших на 1 тысячу человек (667 чел.), что на 2,8% больше соответствующего периода прошлого года. 

Анализ естественного движения населения показывает, что число умерших в 2 раза превысило количество родившихся. 

          За отчетный период  заключено  браков  -  195, что  на 22% меньше  2016 года,  разводы сократились на 11,1% и составили 160.

В 2016 году численность населения в трудоспособном возрасте  уменьшилась по отношению к 2014 году на 0,5%.

Среднесписочная численность работающих  в экономике (в организациях без субъектов малого предпринимательства), за  2016 год  увеличилась  на 0,4% и составила  5867  человек или 12,7% к общей численности жителей. 

Распределение по видам экономической деятельности от общей численности работающих сложилась таким образом: 

сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство –  0,8%;  добыча полезных ископаемых – 0,4%; обрабатывающие производства – 12,6%; производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 7,2%; строительство – 0,3%; оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 4,0%;  гостиницы и рестораны – 0,03%;  транспорт и связь – 4,5%; финансовая деятельность – 0,7%; операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – 1,6%; государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование – 18,8%; образование – 19,4%; здравоохранение и предоставление социальных услуг – 22,8%; предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг – 5,1%.
Увеличение численности работающих наблюдалось по следующим видам деятельности: «Сельское и лесное хозяйство» - на 4,2%, «Оптовая и розничная торговля» на 15,7%, «Операции с недвижимым имуществом» на 4,4%, «Государственное управление» на 16,7%, «Образование» на 3,5%. Снижение численности работающих: «Добыча полезных ископаемых» на 8%, «Обрабатывающие производства» на 14,7%; «Финансовая деятельность» на 25,5%; «Транспорт и связь» на 5,4%.
Среднесписочная численность работающих у субъектов малого предпринимательства составила более 2тыс.человек или 4,3% к общей численности жителей района.
Уровень безработицы снизился по отношению к 2015 году на 1,8%  и  составил 1,08%. 

В рамках программы содействия занятости населения за 2016 год на общественные работы направлено 130 человек. Приняли участие в оплачиваемых общественных работах следующие предприятия: ФГУП СО «Облводоресурс – «Красноармейский» - 23 человека, ГБУ СО «Красноармейский центр «Семья» - 4 человека, ООО «ЗКСМ» - 12 человек, ГАУ СО «Центр социальной защиты населения Красноармейского района» - 5 человек и т.д. 
Организовано временное трудоустройство 16 граждан, испытывающих трудности в поиске работы, освоено средств 14,5тыс.рублей. 

Участвовали во временных работах на предприятиях: МУП «Газтрансмаш», Колхоз «Победа», ГУЗ СО «Красноармейская РБ», ООО «Крансоармейское АТП», ГУП СО «Облводоресурс – «Красноармейский», ООО «ЗКСМ» и др.

         Прошли профессиональное обучение 67 человек, по следующим специальностям: электрогазосварщик, парикмахер, охранник и т.д. Освоено средств 542,7тыс.рублей
Направлены на профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации 14 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет. Освоено средств в размере 49тыс.рублей.
Трудоустроено на временную занятость 202 подростка (112,2% программного показателя), освоено средств 288,9тыс.рублей

Подростки принимали участие во временных работах на предприятиях МБУ ДО «ДЮСШ № 1 г.Красноармейска Саратовской области», ГБУ СО «Красноармейский центр помощи семье и детям «Семья», МБУ ДО «ЦТОТДиМ г.Красноармейска».

       Направлены на временное трудоустройство по программе  «Первое рабочее место» 3 выпускника учреждений  среднего профессионального образования (100% программного показателя), освоено средств обл.бюджета 1,4 тыс.руб.(100%); Приняли участие во временных работах на предприятиях : ОАО «КМЗ» - 2 чел. ФГУП СО «Облводоресурс- Красноармейский» - 1чел. 

Оказано содействие по организации самозанятости 1 безработному гражданину      ( 100% программного показателя) освоено средств обл.бюджета 12,0 тыс.руб.(100%);

ИП Кагирова Е.И.(парикмахерские услуги).

   Оказано содействие 1 безработному гражданину в переезде в другую местность для трудоустройства  (100% программного показателя) освоено средств обл.бюджета 16,5 т.руб.(100%);
   Оказаны услуги по профессиональной ориентации 436 чел.(107% программного показателя), психологической поддержке 88 чел.( 105% программного показателя), по социальной адаптации 89 чел.( 106% программного показателя);

     В рамках реализации областной целевой программы «О дополнительных мероприятиях по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов, многодетных родителей, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, на оборудованные (оснащенные)  для  них места на 2016г.»:

     Заключен 1  договор на оснащение  1 (специального) рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида  ЗАО «Пищевой комбинат» - 1 чел. по профессии кондитер. Оказана субсидия из областного бюджета в сумме                           50,0 тыс.рублей.

