О проведении государственной программы по добровольному переселению соотечественников проживающих за рубежом в РФ

В рамках Указа Президента Российской Федерации от 22.06.2006 № 637 на территории Саратовской области реализуется  программа Саратовской области, по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом.

На территории Саратовской области участие в Программе вправе принять соотечественники, проживающие на территории РФ на законном основании, т.е. имеющие разрешение на временное проживание либо вид на жительство и соотечественники, получившие временное убежище на территории РФ.

Участники Программы должны соответствовать следующим условиям: достигнуть 18-летнего возраста; обладать дееспособностью и трудоспособностью в соответствии с законодательством Российской Федерации; обладать квалификацией и опытом работы, достаточным для осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации; владеть русским языком (устным и письменным) на уровне, достаточном для быстрой адаптации среди принимающего сообщества.

Приоритет отдается гражданам, находящимся в трудоспособном возрасте, имеющим начальное, среднее и высшее профессиональное образование, а также непрерывный подтвержденный трудовой стаж. Особый приоритет отдается гражданам, планирующим занятость в сферах образования и здравоохранения в сельской местности.

Решение соотечественника, проживающего на законном основании (имеющего разрешение на временное проживание, вид на жительство) либо получившего временное убежище на территории РФ, оформляется путем подачи заявления, составленного на русском языке, по утвержденной распоряжением Правительства РФ от 16.02.2013  № 196-р форме.

Одновременно с заявлением подаются следующие документы: копия свидетельства о предоставлении временного убежища на территории РФ заявителя и членов его семьи; копии документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи, включенных в заявление с предъявлением оригиналов; копии документов, подтверждающих право заявителя на постоянное или временное проживание в РФ с предъявлением оригиналов; копии документов о семейном положении заявителя и членов его семьи с предъявлением оригиналов; 2 фотографии заявителя в черно-белом или цветном исполнении размером 35 x 45 мм с четким изображением лица строго анфас без головного убора; копии документов об образовании, о профессиональной подготовке, стаже трудовой деятельности, наличии ученого звания и степени, а также сведения, характеризующие личность заявителя и членов его семьи, включенных в заявление, его профессиональные навыки и умения. Копии документов, составленные на иностранном языке, представляются с переводом на русский язык. Верность перевода и подлинность подписи переводчика должны быть нотариально засвидетельствованы.

Соотечественнику, ставшему участником Государственной программы, выдается свидетельство об участии в Государственной программе сроком на три года. Свидетельство оформляется в срок, не превышающий 60 дней со дня подачи заявления и прилагаемых к нему должным образом оформленных документов, и выдается при личной явке.

Участие в Государственной программе дает соотечественнику и членам его семьи, в приоритетном порядке право на приобретение гражданства Российской Федерации. а также право на осуществление трудовой деятельности без оформления разрешительных документов. Гражданство РФ участникам Государственной программы и членам их семей предоставляется в срок, не превышающий 3 месяца со дня подачи документов.

Участник Государственной программы и члены его семьи имеют право на получение государственных гарантий и социальной поддержки, в том числе на получение за счет средств федерального бюджета подъемных (20 тыс. руб. участнику и 10 тыс. руб. члену семьи, включенного в свидетельство), на компенсацию на уплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой статус переселенцев.

Аннулирование свидетельства, добровольный отказ от статуса участника Государственной программы, а также выезд участника Государственной программы и членов его семьи за пределы Саратовской области, ранее чем через 2 года со дня въезда на территорию вселения влечет собой взыскание понесенных государством затрат, связанных с выплатой компенсаций и пособий. 

