
Для сведения работодателям!
Уважаемые руководители организаций и индивидуальные предприниматели, работающие на территории Красноармейского муниципального района! 
В связи с проводимой работой по снижению неформальной занятости обращаем Ваше внимание на необходимость легализации трудовых отношений с работниками путем заключения трудовых договоров.
Многие работодатели, желая сэкономить на налогах и страховых взносах во внебюджетные фонды, не оформляют трудовые договоры с работниками. Настало время покончить с нелегальным бизнесом и неформальными трудовыми отношениями! Все жители нашего района должны жить по закону и находиться в равных условиях!
С этой целью районной администрацией созданы рабочие группы по выявлению фактов неформальных трудовых отношений. В их состав вошли представители федеральных контрольных органов, осуществляющих деятельность на территории Красноармейского муниципального района. Результаты проведенных рейдов будут передаваться в Прокуратуру и Государственную инспекцию труда по Саратовской области.
В связи с этим предлагаем работодателям, использующим труд наемных работников, незамедлительно заключить трудовые договоры, если они не оформлены.
В администрации действует телефон «горячей линии», по которому можно сообщить о фактах выплаты заработной платы «в конверте», неформальных трудовых отношениях. Жителей района просим сообщать о фактах нелегальных трудовых отношений по телефонам горячей линии администрации 2-20-03 и 2-29-25 


                                          
