ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний проекта решения «О внесение изменений в
Правила землепользования и застройки Сплавнухинского  муниципального образования»
СДК  с.Сплавнуха


                          09.12.2016  год
                                                                                                                                                                        14 00
Присутствовали: депутаты Совета Сплавнухинского муниципального образования, жители Сплавнухинского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области,
всего 34 человека.

Председатель: Цуркан Е.Н.. – депутат Совета Сплавнухинского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области.

Секретарь: Подставина Т.И...– депутат Совета Сплавнухинского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ: «О внесение изменений в Правила землепользования и застройки Сплавнухинского  муниципального образования».
СЛУШАЛИ: Цуркан Е.Н. – депутата Сплавнухинского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области, 

Уважаемые присутствующие!

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и нашим Уставом, в связи с изменениями Федерального закона от 23.06.2014 №171-ФЗ (с изменениями от 29.12.2015) «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» необходимо внести изменения в Правила землепользования и застройки Сплавнухинского  муниципального образования утвержденные решением районного Собрания Красноармейского муниципального района от  25.12.2015 г. № 109 «Об утверждении Правил землепользования и застройки в новой редакции Сплавнухинского муниципального образования Красноармейского муниципального района Саратовской области».
Председатель: Какие у Вас будут замечания или предложения по данному проекту?

Выступили: Летюшова О.В. – Поддержала выступление депутата и предложила одобрить принимаемое решение и утвердить решение о внесении изменений в Правила землепользования и застройки.


Председатель: Прошу проголосовать за решение «О внесение изменений в Правила землепользования и застройки Сплавнухинского муниципального образования».

Присутствующие проголосовали – единогласно «За».

РЕШЕНИЕ:


Заслушав и обсудив информацию Цуркан Е.Н. о проекте внесение изменений в Правила землепользования и застройки Сплавнухинского муниципального образования участники публичных слушаний решили:

Одобрить внесение изменений в Правила землепользования и застройки Сплавнухинского муниципального образования и изложить в новой редакции.

Председатель собрания





Е.Н.Цуркан
Секретарь
 собрания






Т.И.Подставина
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