Информация о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ в сфере профилактики правонарушений за 2016 год во исполнение п. 2.10.1. решения заседания Правительственной комиссии по профилактике правонарушений от 16.12.2016 г. № 4
С целью совершенствования единой системы  профилактики правонарушений в районе осуществляется комплекс организационных и практических мероприятий по профилактике правонарушений и приняты муниципальные программы, в том числе постановлением администрации Красноармейского муниципального района Саратовской области от 31.12.2015 г. № 1190 была утверждена муниципальная программа «Профилактика правонарушений и противодействие незаконному обороту наркотических средств на территории Красноармейского муниципального района Саратовской области на до 2016 года», которая подразделяется на подпрограммы: «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью на территории Красноармейского муниципального района Саратовской области» и «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Красноармейском муниципальном районе Саратовской области».
Председателем комиссии является первый заместитель главы администрации КМР Зотов Александр Иванович.
Взаимодействие в вопросах профилактики правонарушений осуществляется на основе Закона Саратовской области от 3 октября 2016 г. N 112-ЗСО "О профилактике правонарушений в Саратовской области". В систему профилактики входят: центр занятости населения, управление социальной защиты населения, ОМВД  России по Красноармейскому району, отдел культуры, отдел образования, сектор  опеки и попечительства, отдел по социальной политики, охране труда и трудовым отношениям, комиссия по делам несовершеннолетних, средства массовой информации. 
В 2016 году Межведомственной комиссией по  профилактике правонарушений проведено 4 заседания. Заседания, согласно положению, проводятся ежеквартально.
На заседаниях рассматриваются проблемные вопросы, решение которых способствуют оздоровлению ситуации в районе и каждом населенном пункте. Например,  «Организация социального сопровождения семей с несовершеннолетними детьми, совершившими противоправные действия», «Организация работы по профилактике жестокого обращения с несовершеннолетними, сексуального и иного насилия в отношении несовершеннолетних, суицидов, семейного неблагополучия»»;  «Эффективная профилактическая работа в сфере незаконного оборота оружия», «О социальной и трудовой адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, а также осужденных к условной мере наказания, не связанной с изоляцией от общества».

В целях реализации Федерального закона  от 2 апреля 2014 года № 44 –ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» продолжается работа по вовлечению населения района в добровольную народную дружину. Согласно плана,  организовано дежурство ДНД (каждую субботу, а так же праздничные мероприятия). Всего в охране общественного порядка участвуют 12 дружинников. Вопрос о деятельности добровольной народной дружины периодически освещается на заседаниях межведомственной комиссии. Так же, в 2016 году были заложены денежные средства на оснащение дружинников. Были приобретены жилеты с символикой «Добровольная народная дружина Красноармейского района»(3), нарукавные повязки(12), удостоверения (12), информационный стенд, 5 дружинников было застраховано. 
Проводится работа по осуществлению контроля за лицами, освобожденными из мест лишения свободы и профилактике повторной преступности. Одной из причин совершения преступлений контролируемыми лицами, является злоупотребление спиртными напитками. В целях выявления лиц, незаконно реализующих алкогольную продукцию на дому, регулярно проводятся рейды.  В 2016 году ОМВД по Красноармейскому муниципальному району было передано 15 материалов по реализации алкогольных напитков домашней выработки на рассмотрение в административную комиссию КМР.
Правоохранительными органами Красноармейского района проделан значительный объем работы по стабилизации оперативной обстановки, усилению защиты прав и интересов граждан и юридических лиц от преступных посягательств, обеспечению общественного порядка и безопасности. На территории района не допущено совершения террористических актов и других чрезвычайных происшествий. В летнее время проводятся мероприятия по выявлению посевов наркосодержащих культур на приусадебных участках жителей села. 
Развиваются межведомственное взаимодействие и координация действий в борьбе с преступностью. Продолжается построение многоуровневой системы профилактики правонарушений. 
Следует отметить слаженную работу членов комиссии в текущем году: совместными усилиями исполнительных органов власти, правоохранительных органов, общественности, учреждений и организаций был в полном объеме выполнен план межведомственной комиссии.
Отчет о работе административной комиссии в Красноармейском муниципальном  районе

Административная комиссия создана постановлением от 31.07.2009 г. № 1183 «О создании административной комиссии Красноармейского муниципального района Саратовской области» и действует на основании Положения об административной комиссии при администрации КМР, утвержденного постановлением от 30.10.2015 г. № 997.
Председателем административной комиссии является глава Красноармейского муниципального района, Петаев Алексей Вячеславович.

Заседания проводятся по мере поступления материалов в административную комиссию. На заседаниях административной комиссии принимаются меры по своевременному рассмотрению материалов об административных правонарушениях, устранению причин и условий, способствующих их совершению, осуществлению контроля за исполнением вынесенных решений. За 2016 год уполномоченными   было составлено 82 протокола. ( АК рассмотрено 38 материалов). В 2015 году было составлено 39 протоколов.
Из них:

- 14 протоколов по ст. 1.1 (нарушение тишины и покоя граждан) штраф на сумму 2000 р.;

- 2 протокола по ст.1.2 ( незаконные торговля и оказание услуг) штраф на сумму 10000 р.;

- 5 протоколов по ст. 1.5 ( бытовое дебоширство) штраф на сумму 1500 р.;

- 1 протокол по ст. 1.7 (навязчивое обращение к гражданину с целью гадания, а также попрошайничество);

- 2 протокол по ст. 1.9 (допущение нахождения в общественных местах собак без поводка или намордника) штраф на сумму 1500 р.;

- 22 протокола по ст. 2.2 (допущение родителями  пребывания детей без их сопровождения в ночное время в общественных местах) штраф на сумму 7000 р.;

- 16 протоколов по ст. 3.1 (сбыт крепких спиртных напитков домашней выработки) штраф на сумму 32000 р.;

- 6 протоколов по ст. 8.2 ( нарушение норм и правил в области благоустройства) штраф на сумму 12000 р.;
- 12 протоколов по ст. 9.2 ( нарушение требований по охране и рациональному использованию земель с/х назначения и земель населенных пунктов) штраф на сумму 12000 р.
Все протоколы рассмотрены на заседаниях комиссии или в мировом суде согласно подведомственности. Вынесено 4 постановлений о назначении административного наказания в виде предупреждения (по ст. 8.2),  53 постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, 15 дел прекращено в связи с отсутствием состава административного правонарушения и за малозначительностью. Привлечено к административной ответственности 57 граждан, 2 должностных лица.
Сумма наложенных штрафов составила 78 000, из них взыскано 44 000 тысячи. Четыре материала находятся в службе судебных приставов.
