ИНФОРМАЦИЯ
Продолжается прием заявлений на единовременную выплату за счет средств материнского (семейного) капитала
С 02.05.2015 года вступил в силу Федеральный закон от 20.04.2015    № 88-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала».

 Граждане  Российской Федерации, имеющие сертификат на материнский (семейный) капитал и проживающие на территории Российской Федерации,  вправе обратиться с заявлением о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала, независимо от срока,  истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей, но не позднее 31 марта 2016 года, если право на ДМГП возникло (возникнет) по 31 декабря 2015 года включительно.

Размер единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала составляет  20 000 рублей.

В случае, если сумма фактического остатка средств материнского (семейного) капитала составляет менее 20 000 рублей, то размер единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала будет осуществлен в размере фактического остатка средств материнского (семейного) капитала.

Заявление подается с предъявлением следующих документов (их копий, верность которых засвидетельствована в установленном порядке): 

а) паспорт;

б) сертификат, СНИЛС;
в) документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытого на лицо, получившее сертификат, или представителя несовершеннолетнего ребенка (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета и другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета);
Решение об удовлетворении или отказе в удовлетворении заявления выносится в месячный срок с даты регистрации заявления. Перечисление единовременной выплаты осуществляется не позднее месячного срока с даты принятия решения об удовлетворении заявления.

Заявление может быть подано: 

· в УПФР в Красноармейском районе Саратовской области по адресу: Саратовская обл, г. Красноармейск, ул Интернациональная, д 21 по предварительной записи, контактный тел. (8-845-50) 2-20-51;
· в ГКУСО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ) по адресу: г. Красноармейск, ул. Танцорова, д 1; контактный тел: (8-845-50) 2-20-60
· направлено по почте с приложением копий предусмотренных документов, верность которых засвидетельствована в установленном порядке.
