Уважаемые соотечественники!
Внесены изменения в Указ Президента Российской Федерации от 22.06.2006 года № 637 «О мерах по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом» касающиеся увеличения срока проживания участников Государственной программы в территории вселения. 
В соответствии с пунктом 29 Указа, аннулирование свидетельства участника Государственной программы, добровольный отказ от статуса участника (члена семьи) Государственной программы, а также выезд участника (члена семьи) Государственной программы на постоянное место жительства из субъекта Российской Федерации, определенного свидетельством, ранее чем, через три года со дня постановки на учет в территориальном органе ФМС в качестве участника Государственной программы и членов его семьи, влечет за собой взыскание понесенных государством затрат, связанных с выплатой подъемных, компенсацией транспортных расходов, а также расходов, связанных с оформлением документов, определяющих правовой статус на территории РФ, в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

Увеличение срока проживания участника Государственной программы и членов его семьи в территории вселения относится к соотечественникам, чьи свидетельства участника Государственной программы выданы после 25.02.2016 года.
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