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Информация о состоянии преступности 

на территории Красноармейского района

Одной из функций органов прокуратуры является координация  деятельности правоохранительных органов  по борьбе с преступностью.  Планирование указанной работы осуществляется на основании тщательного  анализа  статистических данных о криминогенной обстановке на поднадзорной территории.

Кроме того, на органы прокуратуры возложена функция по обеспечению достоверности уголовно-правовой статистики, поскольку использование  в ходе планирования недостоверных сведений о преступности делает координационную деятельность низкоэффективной.
Красноармейской межрайонной прокуратурой проведен анализ состояния  преступности на поднадзорной территории за 02 месяца 2018 года, по результатам которого установлено следующее.  

За исследуемый период времени криминогенная обстановка на территории Красноармейского муниципального района характеризуется незначительным ростом числа выявленных преступлений (с 61 до 65). Раскрываемость преступлений составила 65,1%. 

За 02 месяца 2018 года на территории района убийства, изнасилования, грабежи, разбои и угоны не регистрировались.

За анализируемый период времени на территории района выявлено 5 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов, 4 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков и 1 преступление коррупционной направленности.

В качестве положительного примера координационной деятельности межрайонной прокуратуры следует отметить сокращение на 46,7% числа преступлений, совершенных лицами ранее их совершавшими (с 30 до 16), на 43,3% преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (с 30 до 17), на 27,3%  преступлений, совершенных в общественных местах (с 11 до 8), на 42,9% преступлений, совершенных на улицах (с 7 до 4).

Данная работа межрайонной прокуратуры позволяет с учетом изменений показателей криминогенной обстановки ориентировать правоохранительные органы на выявление, пресечение и профилактику отдельных видов преступлений.
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