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С 1 апреля проиндексируют социальные пенсии

  C 1 апреля 2015 года социальные пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению будут проиндексированы на 10,3%.

«Повышаются пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные пенсии, размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения и других социальных выплат, суммы которых определяются исходя из соответствующего размера социальной пенсии, – сообщил Управляющий Отделением ПФР по Саратовской области Александр Сергеевич Романов. – Индексация коснется свыше 44 тысяч жителей области, из них 41 тысяча – это получатели социальных пенсий».
Средний размер социальной пенсии* в Саратовской области после повышения составит 7517 руб., т.е. в среднем прибавка к пенсии составит 702 руб.

Средний размер пенсий инвалидов I группы, инвалидов с детства II группы, пенсий по случаю потери кормильца круглым сиротам составит 9538,20 руб. (увеличение составит 890,69 руб.) 

Средний размер пенсий инвалидов с детства I группы, детей-инвалидов составит 11445,68 руб. (увеличение на 1068,82 руб.)

Получателям двух пенсий (страховой пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению) с 1 апреля 2015 года индексируется на 10,3% одна пенсия - «государственная».

Эта индексация коснется 4008 жителей области, а именно: инвалидов вследствие военной травмы; участников Великой Отечественной войны, имеющих инвалидность; вдов военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы по призыву вследствие военной травмы, не вступивших в новый брак;  родителей погибших военнослужащих срочной службы; граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда».

В частности, средний размер «государственной» пенсии участников Великой Отечественной войны, имеющих инвалидность, увеличится на 1168,60 руб. и составит 12514,23 руб. Средний размер пенсии по государственному пенсионному обеспечению инвалидов вследствие военной травмы увеличится на 1217,74 руб. и составит 13040,42 руб.

Если размер пенсии в совокупности с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума (для Саратовской области – 6200 рублей), то ему будет установлена социальная доплата к пенсии. 

Кроме того, в августе 2015 года будет проведена беззаявительная корректировка страховых пенсий работающих пенсионеров.
* Напомним, социальные пенсии являются государственными пенсиями, источником финансирования которых является федеральный бюджет.

Такие пенсии устанавливаются в связи с необходимостью предоставления гражданам, которые по каким-либо причинам не приобрели право на страховую пенсию, материальной поддержки при наступлении престарелого возраста, инвалидности или в случае потери кормильца.

Право на установление социальной пенсии имеют постоянно проживающие на территории Российской Федерации граждане РФ.

С 1 января 2015 иностранным гражданам и лицам без гражданства социальная пенсия по старости может быть назначена только при условии подтверждения проживания на территории Российской Федерации не менее 15 лет.

Законодательно предусмотрены следующие виды социальных пенсий:

- социальная пенсия по старости (назначается гражданам, достигшим возраста 65 и 60 лет, не имеющим право на страховую пенсию);

- социальная пенсия по инвалидности (назначается инвалидам I, II, III группы, инвалидам с детства, детям-инвалидам);

- социальная пенсия по случаю потери кормильца (назначается детям, потерявшим одного или обоих родителей, и детям умершей одинокой матери в возрасте до 18 лет, а в случае, если они обучаются по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания обучения, но не дольше, чем до 23 лет).

При установлении социальной пенсии следует обратить внимание на следующее:

1. Социальная пенсия по случаю потери кормильца выплачивается в полном размере независимо от количества нетрудоспособных членов семьи.

2. Социальные пенсии по инвалидности назначаются при отсутствии у инвалида стажа работы.

3. Социальные пенсии по старости не выплачиваются в период выполнения работы и (или) иной оплачиваемой деятельности.


