

П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района.


от  22.10.2024 года                                                                                                   № 08

администрация Красноармейского
 муниципального района, каб.66, 15:00.
                                                            
Присутствовали: 
Депутаты Совета муниципального образования город Красноармейск, 
работники администрации Красноармейского муниципального района, 
жители города Красноармейска Красноармейского муниципального района Саратовской области.
 Всего: 13 человек

Повестка дня
О   внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний поступило.
Слушали: Золотухину Алену Викторовну – начальника отдела по архитектуре, градостроительству администрации Красноармейского муниципального района. 
Разъяснила участникам слушаний тему публичных слушаний, и доложила о необходимости внесения изменений в следующие пункты:
 - п. 1 ст. 59 градостроительных регламентов Правил землепользования и застройки муниципального образования город Красноармейск, изложить в новой редакции согласно приложению № 1; 
- п. 3 ст. 63 градостроительных регламентов Правил землепользования и застройки муниципального образования город Красноармейск, изложить в новой редакции согласно приложению № 2; 
- ст. 65 градостроительных регламентов Правил землепользования и застройки муниципального образования город Красноармейск, изложив в новой редакции согласно приложению № 3;
- картографический материал «Карта градостроительного зонирования», «Карта зон с особыми условиями использования территории» утвердить в новой редакции согласно приложению № 4.
Проголосовали по данному вопросу «ЗА» - единогласно
«ПРОТИВ» - 0
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0
По данному вопросу предложений и замечаний не поступило.
РЕШИЛИ:
В результате обсуждения публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района, заслушав и обсудив информацию, участники публичных слушаний решили одобрить и рекомендовать о внесений изменений, изложив в новой редакции.


Председатель                                                                                           А.В. Кузьменко
 
 Секретарь                                                                                                      А.В. Куклев    



































ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О результатах публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования 
г. Красноармейск Красноармейского муниципального района

          Публичные слушания назначены: решением Совета муниципального образования город Красноармейск от 24.09.2024 №49 «О проведении публичных слушаний по вопросу  внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района»
                  Дата оповещения о проведении публичных слушаний: 
22.10.2024г. на официальном сайте администрации Красноармейского муниципального района  в сети интернет.
         Организация-заказчик: Администрация Красноармейского муниципального района Саратовской области.
        Место и время проведения публичных слушаний - Саратовская область, г. Красноармейск, ул. Ленина, д. 62, в 15:00 часов 22.10.2024 года.
         В результате обсуждения  вопроса о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района
        Сроки направления предложений (заявлений) по рассмотрению вопроса: по адресу: Саратовская область г. Красноармейск, ул. Ленина, дом 62, с 8.00 час до 17.00 час (перерыв с 13.00 до 14.00), начиная с 25.09.2024 г. по 21.10.2024 г.
РЕШИЛИ:
1. Внести изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования г. Красноармейск Красноармейского муниципального района



Председатель                                                                                           А.В. Кузьменко


Секретарь Совета                                                                                          А.В. Куклев

