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Государственное учреждение – 

Управление Пенсионного фонда РФ  в Красноармейском районе по Саратовской области

	412800, Красноармейск, ул. Интернациональная, 21, телефон (84550) 2-19-82, 

факс (84550) 2-1-82 073-016-0100@073.pfr.ru


Поздравляем победителей конкурса

В Отделении Пенсионного фонда РФ по Саратовской области подвели итоги конкурса среди журналистов на лучшее освещение в периодических печатных изданиях социальной и пенсионной тематики в 2015 году, приуроченного к 25-летнему юбилею основания ПФР.

Творческое состязание проходило в двух номинациях: среди региональных СМИ и районных печатных изданий. Участвовать могли как отдельные журналисты, так и коллективы авторов редакций. Конкурсная комиссия, куда вошли представители ОПФР, Министерства информации и печати Саратовской области, регионального отделения Союза пенсионеров России, оценивали публикации номинантов по нескольким критериям: степень актуальности и значимости темы, точная направленность и объективность материала, уровень профессионализма и жанровое разнообразие публикаций и так далее.  

В результате подсчета голосов, первое место в номинации на лучшее освещение в региональных печатных изданиях завоевала обозреватель Саратовской областной газеты «Регион 64» Марина Игнатьева, второе место – корреспондент газеты «Провинциальный телеграфЪ» Екатерина Голубева, третье место досталось главному редактору газеты «Саратовский Арбат» Марии Лапковской.

В номинации лучшее освещение в районных периодических изданиях места распределились следующим образом. Победителем конкурса стала корреспондент Информационного центра «Балаковские вести» Марина Смирнова, второе место разделили сразу два издания - редакция Базарно-Карабулакской газеты «Вестник района» и редакция Красноармейской газеты «Новая жизнь». 

- В нашем Отделении огромное внимание уделяется информированию жителей области о самых важных изменениях в пенсионном законодательстве. И в этой связи большая доля ответственности лежит именно на средствах массовой информации, которые являются проводником социально значимых новостей. Спасибо всем участникам творческого конкурса за честность, объективность и профессионализм, - подчеркнул управляющий Отделением ПФР, председатель конкурсной
 комиссии Александр Сергеевич Романов.  

Все победители будут награждены дипломами и денежными премиями.


