ДОКЛАД
об итогах оперативно-служебной деятельности отдела МВД России
 по Красноармейскому району за 9 месяцев 2013 года.
Уважаемые депутаты!

           Работа личного состава отдела МВД России по Красноармейскому  району в отчетном периоде текущего года строилась в строгом соответствии с Директивой Министра внутренних дел РФ от 31.10.2012г. № 1 дсп. «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел и внутренних войск МВД России в 2013 году». Особое внимание уделялось вопросам обеспечения общественного порядка и обеспечения общественной безопасности, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, соблюдению учетно-регистрационной дисциплины.

За 9 месяцев 2013 года на территории обслуживания были проведены 20 культурно - массовых мероприятий. Практически 100% личного состава в 3 квартале осуществляли охрану общественного порядка при проведении Единого Дня голосований 8 сентября 2013 года, празднования Дня города 21 сентября 2013 года,  450-летие образования с. Золотое.  Сотрудники всех подразделений отдела внесли свой вклад в обеспечение безопасности граждан, правопорядок был обеспечен на должном уровне, фактов массовых беспорядков и группового хулиганства не допущено. 
 
В отчётном периоде на территории Красноармейского района наметился незначительный рост преступности. Всего было зарегистрировано 334 преступления, против 313 преступлений за аналогичный период 2012 года, рост преступности составил 6,7 %. 

         Окончено производством 238 эпизодов по уголовным делам, общая раскрываемость преступлений составила 84,4%, что соответствует нашим результатам работы по уровню прошлого года. Средне областной показатель раскрываемости составил 65,6% 

         По группе тяжких и особо тяжких преступлений зафиксирован рост. Всего было зарегистрировано 74 преступления, против 53 преступлений за АППГ (рост составил 39,6%). Окончено производством  47  уголовных дел, против  43, что на 9,3 % больше чем за аналогичный период 2012 года.

         Раскрываемость по группе тяжких и особо тяжких преступлений составила 81,0%, (средне областной показатель 70,7%).

         По линии охраны общественного порядка зарегистрировано 202 преступления, что практически соответствует показателям прошлого года.  С небольшим снижением окончено уголовных дел 156 против 167 за АППГ, приостановлено 22 уголовных дела против 26 по уровню 2012 года. 

         Раскрываемость преступлений по линии дознания составила 87,6% к 86,5% за АППГ (средне областная раскрываемость составила 67,5%). 

За 9 месяцев 2013 года на территории района было зарегистрировано: 8 убийств (АППГ- 3); 5 фактов причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ – 4, в т.ч. со смертельным исходом 1 против 3); 6 грабежей против 10 за (АППГ раскрываемость 100%).
При росте совершенных тяжких и особо тяжких преступлений, с положительной стороны необходимо отметить 100% раскрываемость преступлений совершенных против личности, что лишний раз свидетельствует о сохранении оперативных позиций в борьбе с преступностью и контроле за криминогенной обстановкой в районе. 
Следует отметить, что резонансные преступления, совершенные в 3 квартале 2013 года, такие как убийство Рыжковой и Дзиоевой в г. Красноармейске были совершены в условиях неочевидности, имели большой общественный резонанс, и лишь благодаря слаженной и кропотливой работе всего коллектива отдела в кротчайшие сроки преступления были раскрыты.
Основным видом преступлений совершаемых на территории района по прежнему  остаются кражи личного имущества граждан. За истекший период совершенно 118 краж  (АППГ-124), раскрываемость составила 76,5%, за АППГ- 72,0%), по области  50,6%. В числовом выражении раскрыто и направлено в суд 88 дел (АППГ – 77), из этого числа раскрыто и направлено в суд 17 квартирных краж. 
 Несмотря на сохранение положительной динамики по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений отмечен рост количества зарегистрированных преступлений небольшой и средней тяжести. 

          Проводимые в 2013 году профилактические мероприятия по линии охраны общественного порядка не позволили снизить количество преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах.    За истекший период зарегистрировано 56 фактов преступлений совершенных в общественных местах, 33 факта совершенных на улицах. Несмотря на  рост выявленных нарушений по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) на  29,2 % и изъятие с улиц города и района лиц, нарушающих антиалкогольное законодательство, остается высоким уровень преступлений, совершаемых лицами в состоянии алкогольного опьянения, допущен рост количества преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми. 
Рост отдельного вида преступлений против личности обусловлен слабой профилактической работой, в первую очередь со стороны участковых уполномоченных полиции на своих административных участках, низким качеством проводимых оперативно профилактических мероприятий направленных на предупреждение и пресечение противоправных действий лицами, состоящих на профилактических учетах и борьбе с так называемой пьяной преступностью, а также малоэффективным использованием сил и средств, задействованных в охране общественного порядка в системе единой дислокации.
С целью стабилизировать состояние преступности, участковыми уполномоченными, наружными нарядами активизирована работа с лицами, состоящими на профилактических учетах в ОМВД. Справедливости ради можно отменить, что за истекший период текущего года к административной ответственности за невыполнение установленных обязанностей лицами, освобожденными из мест лишения свободы, привлечено 42 гражданина, привлечено к административной ответственности 30 условно осужденных, 11 осужденных к исправительным работам, 32 семейных дебошира, 49 хронических алкоголиков, 11 наркоманов. 
Особое место в деятельности органов внутренних дел отводится организации работы по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. За прошедший период были продолжены профилактические мероприятия в рамках закона Саратовской области № 104-ЗСО. На постоянной основе проводится работа по выявлению несовершеннолетних правонарушителей, в том числе, находящихся в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения. Число преступлений, совершенных подростками, снизилось с 11 до 6 фактов. 
         Не менее важным направлением в обеспечении правопорядка и безопасности жителей города и района, является применение административного законодательства.  За 9 месяцев  2013 году было выявлено 18.510 административных правонарушения. 
Активно проводится работа по изъятию с улиц города и района лиц нарушающих антиалкогольного законодательства. За появление в общественном месте в состоянии опьянения  и распитие спиртных напитков привлечено  4.299 гражданина, за мелкое хулиганство 614, за неисполнение обязанностей родителей по воспитанию несовершеннолетних 262 лиц, за нарушения правил хранения, ношения оружия 101 граждан, за нарушение паспортных правил 455 гражданина.  С начала второго полугодия прослеживается положительная динамика по выявлению правонарушений по ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств).
Это лишь небольшой перечень составов административных правонарушений, предусмотренных действующим административным законодательством.

На должном уровне действует принцип неотвратимости наказания.          По фактам выявленных правонарушений за 9 месяцев  2013 года наложено штрафов в размере 4.100.000 руб, взыскано – 3.019.000 руб. Общая взыскаемость составила 76,3%.(по области 43,3%). 

          В отношении наиболее злостных нарушителей применялась такая действенная мера наказания как административный арест. К административной ответственности по ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ в 1-м полугодии 2013 года было привлечено 408 лиц.

Реализуя государственную политику обеспечения безопасности дорожного движения, Отдел  принимает все меры по стабилизации ситуации на дорогах города и района. 

        Всего на территории района зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий (АППГ-23), в которых погибло 4 человека (АППГ-11), травмировано 35 граждан (АППГ-29).
        Основными причинами ДТП являются, нарушение правил дорожного движения водителями. Проведённый анализ показывает, что основными причинами являются несоответствие скорости движения, обгоны, выезды на полосу встречного движения. Большая часть ДТП, совершена на автодороге Сызрань-Саратов-Волгоград.  По 5 происшествий без смертельных исходов совершены в г. Красноармейске и на территориальных  дорогах.
Положительных результатов  инспектора ДПС достигли по выявлению таких грубых нарушений ПДД, как управление транспортным средством в состоянии опьянения  на 9,8 % (с 164 до 180). Эти меры позволили сократить число ДТП по вине водителей находящихся в состоянии опьянения с 5 до 2 фактов, тем самым удалось спасти, чьи то жизни.

         С учётом складывающейся оперативной обстановки во 4-м квартале 2013 года отделу необходимо принять исчерпывающие меры, направленные на устранение имеющихся недостатков в работе. Основные усилия направить на недопущение экстремистских проявлений на территории района, раскрытие совершенных преступлений, в том числе неочевидных, укрепление учетно-регистрационной дисциплины. Считать основными направлениями работы: укрепление законности в деятельности сотрудников ОМВД, повышение уровня их правовой культуры и правовых знаний; обеспечение соблюдения и защиты конституционных прав и свобод граждан, безопасности личности и общества; обеспечение личных и имущественных прав граждан; наращивание усилий в борьбе с преступностью; усиление антитеррористической защищенности объектов, безопасности населения города и района. 

Начальник 

подполковник полиции                                                              А.В. Усынкин
