О приеме детей в дошкольные и общеобразовательные учреждения.
Места в дошкольные образовательные организации детям из семей, вынужденно покинувшие территорию  Украины,  предоставляются при наличии свободных мест. Остальных регистрируют в очереди на получение места в дошкольной организации.
Для регистрации в очереди на получение места в дошкольной организации необходимо обращаться в отделы образования по месту нахождения. При зачислении ребенка в общеобразовательное учреждение  необходимо обращаться в отделы образования по месту жительства. Для зачисления в первый класс родителям необходимо подать заявление, где указаны все данные будущего первоклассника, и свидетельство о рождении (с переводом на русский язык).
Для зачисления  в другие  классы общеобразовательных учреждений создаются комиссии по определению уровня знаний, соотнесения программ обучения с целью определения класса, в который ребенок будет зачислен. Для зачисления родителям необходимо подать заявление, где указаны все данные обучающегося,  свидетельство о рождении, имеющиеся документы об образовании (с переводом на русский язык).

О приеме на обучение по программам среднего профессионального образования
Граждане, вынуждено покинувшие территорию Украины имеют право поступать на бюджетные места при предоставлении соответствующих документов. Прием заявлений на очную форму обучения проходит до 1 октября 2014 года, а по определенным специальностям (профессиям), требующим творческих, физических и психологических способностей – до 15 сентября. 
Прием осуществляется только на первый курс. Для тех же, кто уже освоил часть образовательной программы на территории Украины, будет проведена аттестация в 10-дневный период после зачисления, по результатам которой указанные граждане будут переведены на соответствующий курс. По вопросам поступления необходимо обращаться в приемные комиссии профессиональных образовательных учреждений.
При подаче заявления (на русском языке) о приеме в образовательные учреждения поступающий предъявляет следующие документы:
копию документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в Российской Федерации;
оригинал документа иностранного государства об образовании и (или) о квалификации (или его заверенную в установленном порядке копию), если удостоверяемое указанным документом образование признается в Российской Федерации на уровне соответствующего образования;
заверенный в установленном порядке перевод на русский язык документа иностранного государства об образовании и (или) о квалификации и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ);
копии документов или иных доказательств, подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным статьей 17 Федерального закона от 24 мая 1999 г. N 99-ФЗ "О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом";
4 фотографии.
Фамилия, имя и отчество (последнее - при наличии) поступающего, указанные в переводах поданных документов, должны соответствовать фамилии, имени и отчеству (последнее - при наличии), указанным в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина в Российской Федерации.

[bookmark: _GoBack]Дети, находящиеся под опекой у граждан
Для постановки на учет ребенка, находящегося под опекой (попечительством),  необходимо обратиться  в орган опеки и попечительства по месту пребывания лиц вынужденно покинувших  территорию Украины с документами, подтверждающими их статус  законного представителя ребенка (детей), в том числе  личного дела на ребенка (семью).
При отсутствии личного дела на ребенка (семью)  в орган опеки и попечительства предоставляются следующие документы:
[bookmark: sub_6021]а) свидетельство о рождении, а при его отсутствии - заключение медицинской экспертизы, удостоверяющее возраст подопечного, паспорт (для подопечных старше 14 лет);
[bookmark: sub_6022]б) акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя;
[bookmark: sub_6023]в) документы, подтверждающие отсутствие родителей (единственного родителя) или невозможность воспитания ими несовершеннолетних:
[bookmark: sub_6024]г) медицинские документы на ребенка, в том числе заключение экспертной медицинской комиссии органа управления здравоохранением субъекта Российской Федерации о состоянии здоровья, физическом и умственном развитии подопечного, а также заключение психолого-медико-педагогической комиссии (для подопечных с ограниченными возможностями здоровья);
[bookmark: sub_6026]д) документы об образовании (для подопечных школьного возраста).
В случае отсутствия одного или нескольких перечисленных документов необходимо предоставить иные документы, позволяющие установить факт назначения на территории Украины опеки (попечительства), а также свидетельские показания. 

