Информация министерства здравоохранения Саратовской области
В соответствии с действующим российским законодательством иностранным граждан, не имеющих статуса беженца, бесплатно оказывается  медицинская помощь по экстренным показаниям, представляющим угрозу жизни. Медицинская помощь в плановой форме оказывается на платной основе.           

Беженцам и лицам, которым предоставлено временное убежище,   выдаются полисы обязательного медицинского страхования. Данной категории лиц медицинская помощь оказывается в соответствии с  программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.  

Медицинское  освидетельствование лиц, ходатайствующих о признании беженцами на территории РФ или подавших заявление о предоставлении временного убежища на территории РФ, и прибывших с  ними членов их семей проводится  в соответствии  с приказом министерства здравоохранения  Российской Федерации  № 329 «Об утверждении временного порядка обязательного медицинского освидетельствования граждан Республики Украина и лиц без гражданства, постоянно проживавших на территории Республики Украина, прибывших на территорию Российской Федерации для получения временного убежища на территории Российской Федерации».

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2014 года № 1316-р медицинское  освидетельствование  лиц, ходатайствующих о признании беженцами на территории РФ или подавших заявление о предоставлении временного убежища на территории РФ, и прибывших с  ними членов их семей,  проводится за счет   бюджетные ассигнований  выделенных   УФМС  России.    

Обязательное медицинское освидетельствование граждан проводится по направлению уполномоченного органа Федеральной миграционной службы в государственных и муниципальных медицинских организациях.

Медицинское освидетельствование включает в себя медицинский осмотр врачом-терапевтом (врачом-педиатром), лабораторные и рентгенографические исследования в следующем объеме:

1) осмотр врачом-терапевтом (врачом-педиатром);

2) проведение реакции Вассермана (RW);

3) определение антител классов М, G (IgM, IgG) к вирусу иммунодефицита человека ВИЧ-1 (Human immunodeficiency virus HIV 1) в крови;

4) определение антител классов М, G (IgM, IgG) к вирусу иммунодефицита человека ВИЧ-2 (Human immunodeficiency virus HIV 2) в крови;

5) флюорографию легких для взрослого населения;

6) проба Манту для детей до 8 лет;

7) проба с диаскин-тестом для детей с 8 лет.

При наличии медицинских показаний могут быть назначены дополнительные консультации специалистов, лабораторные, инструментальные и иные исследования.

