 АКТ № 11
плановой камеральной проверки муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования «Центр творчества, отдыха, туризма детей и молодежи города Красноармейска Саратовской области имени Героя Советского Союза Кондакова Виктора Александровича»
г. Красноармейск                                                                                  17.02.2020
Состав контрольной группы: 

- Владимирова Е.Н., начальник отдела внутреннего финансового контроля финансового управления администрации Красноармейского муниципального  района;

- Кривошеева О.П., главный специалист отдела внутреннего финансового контроля финансового управления администрации Красноармейского муниципального района;
- Куртова Ксения Александровна, аудитор контрольно-счетной комиссии Красноармейского муниципального района Саратовской области;                                                                                                                                                      - Енина Наталия Николаевна, инспектор контрольно-счетной комиссии Красноармейского муниципального района Саратовской области.

Основание проведения проверки: приказ финансового управления администрации Красноармейского муниципального района от 16.12.2019       № 60 «О проведении плановой камеральной проверки муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр творчества, отдыха, туризма детей и молодежи города Красноармейска Саратовской области»
Субъект проверки: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр творчества, отдыха, туризма детей и молодежи города Красноармейска Саратовской области имени Героя Советского Союза Кондакова Виктора Александровича» (МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска»)

Цель проверки: проверка финансово – хозяйственной деятельности за 2018 год

Проверяемый период: с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года

Срок проверки: 30 рабочих дней (с 30 декабря 2019 года по 17 февраля 2020 года)

Предмет проверки: 
1. Соблюдение общих требований к бухгалтерскому учету, установленных Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 6.12.2011 г. № 402-ФЗ;
2. Полнота и достоверность отчетности об исполнении муниципального задания;
3. Целевое использование бюджетных и внебюджетных средств, доходов от использования муниципального имущества и платных услуг;
4. Соблюдение трудового законодательства, расходование средств на оплату труда.
Место проведения проверки: 412800, Саратовская область, город Красноармейск, ул. Ленина, 62
Описание проведенных контрольных действий

     Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр творчества, отдыха, туризма детей и молодежи города Красноармейска Саратовской области имени Героя Советского Союза Кондакова Виктора Александровича» (далее – МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска», Образовательная организация, Учреждение) - некоммерческая организация, создана для осуществления полномочий по оказанию услуг в сфере дополнительного образования детей, развитие мотивации личности к познанию  и творчеству, реализация дополнительных образовательных программ в интересах личности, общества и государства.  

    Юридический  и фактический адрес: Саратовская область, город Красноармейск,  ул. Кондакова, д. 52.

   Образовательная организация имеет в своей структуре:

- филиал «Детский оздоровительный лагерь «Дубрава» (место нахождения: 412823, Саратовская область, Красноармейский район, село Ревино);

- служба социально-психологического сопровождения системы образования Красноармейского муниципального района;

- туристско-информационный центр «Бальцер»;

- Белогорский филиал МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска» (место нахождения: 812841, Саратовская область, Красноармейский район, село Белогорское, ул. Школьная, д.37).
      Учредителем и собственником имущества МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска» является Красноармейский муниципальный район Саратовской области.  Функции и полномочия учредителя в отношении Образовательной организации возложены на управления образования администрации Красноармейского муниципального района Саратовской области.
      Согласно свидетельству о постановке на учет в налоговом органе, Образовательная организация поставлена на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы     № 12 по Саратовской области 23 января 2001 года  с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 6442008688, основного государственного регистрационного номера (ОГРН) 1026401732114, код причины постановке на учет (КПП) 644201001. 

   Образовательная деятельность осуществляется на основании лицензии, выданной Министерством образования Саратовской области от 7 декабря 2017 года № 3457 серия 64ЛО1 № 0003230.
    Должностное лицо в проверяемом периоде и в период проведения контрольного мероприятия: директор - Толкачева Татьяна Владимировна.

  МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска» действует на основании Устава, утвержденного приказом управления образования администрации Красноармейского муниципального района от 28.03.2017г. № 100.
          Образовательная организация является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, круглую печать установленного образца, штамп, бланки со своим наименованием, осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации, Саратовской области, правовыми актами Красноармейского муниципального района, Уставом.

    Основными видами деятельности Образовательной организации,  осуществляемые за счет средств местного бюджета, являются:
- реализация авторских и адаптированных образовательных программ;

- выявление и развитие способностей детей, обеспечение дополнительного образования;

- организация досуга детей и молодежи, проведение культурно-массовых мероприятий;

- консультации родителей (законных представителей) по вопросам художественно-эстетического воспитания;

- организация оздоровления и отдыха детей в загородном стационарном оздоровительном лагере в период летних школьных каникул в режиме круглосуточного проживания;

- физкультурно-оздоровительная деятельность;

- развитие туризма среди детей и молодежи;

- организация временной занятости подростков и молодежи;

- организация молодежных туристических лагерей.
        Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляло муниципальное учреждение  «Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления Красноармейского муниципального района Саратовской области» в соответствии с дополнительным соглашением от 13.05.2017года к  договору на бухгалтерское обслуживание б/н от 01 января 2016 года.
    Штатное расписание Учреждения  на 2018 год утверждено:

- с 01.01.2018 года (приказ от  09.01.2018г. № 1) в количестве 43,3 единиц  с месячным фондом оплаты труда 599858,22 руб.;
- с 01.05.2018 года (приказ от 25.04.2018г. № 148) в количестве 69,5 единиц с месячным фондом оплаты труда 878417,17 руб.;

- с 05.07.2018 года (приказ от 05.07.2018г. № 266) в количестве 123,7 единиц с месячным фондом оплаты труда 1705957,76 руб.;

- с 18.07.2018 года (приказ от 18.07.2018г. № 290) в количестве 121,8 единиц с месячным фондом оплаты труда 1714967,75 руб.;

- с 17.08.2018 года (приказ от 17.08.2018г. № 348) в количестве 122 единицы с месячным фондом оплаты труда 1706804,75 руб.;

- с 01.09.2018 года  в количестве 122,25 единиц  с месячным фондом оплаты труда 1708049,51 руб. (приказ от 01.09.2018г. № 363);
- с 05.09.2018 года (приказ от 05.09.2018г. № 371) в количестве 120,8 единиц с месячным фондом оплаты труда 1708049,51 руб.;

- с 02.10.2018 года (приказ от 02.10.2018г. № 402) в количестве 67,85 единиц с месячным фондом оплаты труда 930757,61 руб.;

- с 07.11.2018 года (приказ от 07.11.2018г. № 426/1) в количестве 66,45 единиц с месячным фондом оплаты труда 930757,61 руб.

   Оплата труда работников, состоит из должностного оклада, стимулирующих, компенсационных выплат. Установление должностных окладов и надбавок к ним осуществляется на основании:
- решения Красноармейского районного Собрания от 18.01.2013 № 01 «Об утверждении положения о системе оплаты труда и стимулирования работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений образования Красноармейского муниципального района Саратовской области»;
-  решения Красноармейского районного Собрания от 04.10.2013 № 86 «О внесении изменений в решение Красноармейского районного Собрания от 18.01.2013 № 01 «Об утверждении положения о системе оплаты труда и стимулирования работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений образования Красноармейского муниципального района Саратовской области»;
- решения Красноармейского районного Собрания от 03.12.2014 № 81 «О внесении изменений в решение Красноармейского районного Собрания от 18.01.2013 № 01 «Об утверждении положения о системе оплаты труда и стимулирования работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений образования Красноармейского муниципального района Саратовской области».
      В проверяемом периоде объем поступлений денежных средств составило 19 661,58 тыс. рублей, в том числе:

- средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 12 346,31 тыс. рублей или 62,8 % от общего поступления средств в Учреждение;

- средства субсидии на иные цели 4629,01 тыс. рублей или 23,5 % от общего поступления средств;

- поступления от приносящей доход деятельности – 2686,26 тыс. рублей или 13,7 % от общего поступления средств.
    Составление и представление отчетности о результатах финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществлялось в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года   № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной и бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».

   Бухгалтерская отчетность в проверяемом периоде составлена на основе данных главной книги и других регистров бухгалтерского учета, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета.
План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2018 год разработан и утвержден в соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения». 
Для проверки Учреждением предоставлены следующие документы:

· Устав;

· Свидетельство о государственной регистрации юридического лица;

· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;

· Идентификационная справка, выданная Территориальным
органом Федеральной службы государственной статистики
по Саратовской области;

· Лицензия на осуществление образовательной деятельности;
· Штатное расписание, действующее в период 01.01.2018-31.12.2018;

· Тарификационные списки работников на 2018 год;
· Трудовые договоры, договоры гражданско-правового характера с физическими лицами;

· Приказы по личному составу и прочие приказы;

· График отпусков;

· Табеля учета рабочего времени;
· Муниципальное  задание на 2018г., 
· Отчет об исполнении муниципального задания за 2018 год;

·  План финансово-хозяйственной деятельности на 2018 год;

· Отчет об исполнении плана ФХД на 2018 год (форма 737 по видам деятельности);

· Документы о проведении инвентаризации;

· Журналы операций с безналичными денежными средствами
с приложением первичных учетных документов;

· Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками с приложением первичных учетных документов;

· Журнал операций расчетов с дебиторами по доходам
с приложением первичных учетных документов;

· Журнал операций расчетов по оплате труда с приложением первичных учетных документов;

· Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов;

· Журнал по прочим операциям;

· Журнал по санкционированию;

· Главная книга за 2018 год;

· Бухгалтерская отчетность за 2018 год;

· Инвентарный список ОС (на 31.12.2018г.);

· Расчетно-платежные ведомости по з/плате за 2018 год.
Оценка выявленных нарушений и недостатков
1. Соблюдение общих требований к бухгалтерскому учету, установленных Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ.

1.1   Выборочной проверкой правильности отражения операций нарушений не установлено: ведение счетов бухгалтерского учета осуществляется на основании применяемых регистров бухгалтерского учета; составление бухгалтерской (финансовой) отчетности производится на основе данных, содержащихся в регистрах  бухгалтерского учета.
   1.2.Выявлены факты нарушения авансовых отчетов:
-отсутствие обязательных реквизитов: подписей подотчетных лиц, гл. бухгалтера и руководителя;

- нарушались сроки возврата остатка аванса ( три рабочих дня);

- к авансовым отчетам текущего периода прилагаются подтверждающие документы прошлых периодов: путевые  листы за 2017 г., товарные чеки

       К примеру авансовый отчет № 3 от 28.02.18  на сумму 7160.51, подотчетное лицо И.О.Н.,  - товарные чеки от 21.12.17 – 141,00; от 30.09.17 – 160.00;от 30.10.17 – 405.00; от 28.01.18 – 205.50 (общая сумма по т/ч 911.50) ; бензин АИ-92 – 6249,01 списывается по путевым листам за май 2017 года на С.В.Н. , что является нарушением  пп. 6.3 п. 6 Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства"
 - отсутствие в подтверждающих документах обязательных реквизитов ( нарушение п.2 ст.9 ФЗ № 402-ФЗ)
  Например: а/ о №2 от 31.01.2018г К.Е.Ф. нет реквизитов продавца в накладной на сумму – 1763,00; а/о №9 от 11.05.2018 И.О.Н. тов.чек от 06.03.18 на сумму – 75,00; а/о №13 от 31.05.2018 И.О.Н. тов.чек 1345 нет даты , нет расшифровки по канцтоварам на сумму – 610,00 ).  Содержание информации по кассовым чекам на бензин не доступно для обозрения. 
- выдача денежных средств неподотчетному лицу: К.Е.Ф. в предыдущем примере;

- в нарушении пп.6.3 п.6 Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У  "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" выявлен факт составления авансового отчета на одно лицо, а подтверждающие документы предоставлены другим;

Например:       Подотчетный работник -  И.О.Н., а подтверждающие документы  (путевые листы) предоставлены – С.В.Н ( на подотчетное лицо И.О.Н. списывается бензин АИ-92 а/о от 28.02.18 на сумму – 6249,01;  а/о от 31.03.18 на сумму – 3850,04; а/о от 30.04.18 на сумму – 1749,85; а/о от 11.05.18 на сумму – 1450,00;)  при том , что С.В.Н. является работником по трудовому договору № 47 от 06.06.2017г. 

        Также на работника И.О.Н. списываются расходы на покупку дизельного топлива (1870,00), запасных частей ( 2983,00), горюче - смазочных материалов (1760,00) , расходы по страховке (а/о №28 от 31.08.18 квитанция на  С.Н.А. – 4200,27), шиномонтажу  автомобилей и т.д. 

2.Полнота и достоверность бухгалтерской отчетности.
    Полнота и достоверность бухгалтерской (финансовой) отчетности Учреждения соответствует требованиям законодательства РФ, дает достоверное представление о финансовом положении Учреждения на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период; составлена на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, в полном объеме всех активов и обязательств.

3.Целевое использование бюджетных и внебюджетных средств, доходов от использования муниципального имущества.
        3.1. Между МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска» и ООО «ЭНВИ» 12 июля 2018 года был заключен договор  на оказание услуг по проведению специальной оценки условий труда. Оплата стоимости работ по договору произведена заказчиком в полном объеме в размере 40950,00 рублей (платежные поручения № 2399, 2400 от 06.08.2018г.), однако работы, предусмотренные договором, выполнены не были.
 Сумма необоснованных расходов составила – 40950,00 рублей.
       3.2. Произведена выдача денежных средств:

- в размере 3697,0 рублей (приказ от 20.12.2018г. № 483) подотчетному лицу Т.Т.В., находившейся в период с 15.11.2018г. по 26.12.2018г. ежегодном основном оплачиваемом отпуске (приказ от 14.11.2018 № 429);

- в размере 3139,00 рублей подотчетному лицу П.Е.В. (приказ от 28.12.2018 № 487) на основании приказа, подписанного должностным лицом К.Е.Ф., исполнявшей обязанности директора в период с 15.11.2018 по 26.12.2018г. (приказ от 14.11.2018 № 429). 

     Сумма необоснованных расходов составила – 6836,00 рублей.

 3.3. Образовательной организацией при наличии в  штатных расписаниях  вакантной должности «Костюмер-швея», 13 сентября 2018 года был заключен договор с ИП Мутузко О.В. и оплачены работы в сумме 60250,00 рублей за пошив костюмов, что не отвечает требованиям эффективного использования бюджетных средств. 
4. Соблюдение трудового законодательства, расходование средств на оплату труда.
 4.1. В нарушении статьи 189 Трудового кодекса РФ, не утверждены Правила внутреннего трудового распорядка.

 4.2. В штатных расписаниях Учреждения: 
а) работникам, замещающим должности врача, медицинской сестры, санитарки (мойщицы), шеф-повара, повара, кухонного работника, машиниста по стирке и ремонту спецодежды (белья) необоснованно установлены выплаты компенсационного характера за работу с тяжелыми и вредными условиями труда в размере 12 % должностного оклада. 

    Повышение заработной платы за работу с тяжелыми и вредными условиями труда производится по результатам специальной оценки условий труда или аттестации рабочих мест по условиям труда (ст. 219 ТК РФ);
 б) установлена выплата кампенсационного характера в размере 20 % должностного оклада за работу с детьми-сиротами,  не предусмотренная трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами содержащими нормы трудового права;

в) не предусмотрена надбавка водителю за квалификационную категорию в размере 10-25% должностного оклада, установленная пунктом 4.2.1. решения Красноармейского районного Собрания от 18.01.2013 № 01 «Об утверждении положения о системе оплаты труда и стимулирования работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений образования Красноармейского муниципального района Саратовской области»;

г) не установлена надбавка за работу в сельской местности в размере 25%  должностного оклада заведующему Белогорским филиалом П.П.П. (сумма расходов на выплату в 2018 году надбавки за работу в сельской местности составила 23153,58 рублей). 

        4.3. Приказом от 14.11.2018г. № 429 на работника К.Е.Ф., методиста  МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска», было возложено исполнение обязанностей директора с 15 ноября по 26 декабря 2018 года (на период ежегодного отпуска основного работника) без установления доплаты за дополнительный объем работы.
                 При совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания, увеличении объема работы или исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, работнику производится доплата.
      Размер доплаты устанавливается по соглашению сторон трудового договора с учетом содержания и (или) объема дополнительной работы (статья 60.2 Трудового Кодекса РФ).
          4.4. Работнику К. Е.Ф.:

       - произведена доплата в размере 1742,40 рублей за выполнение обязанностей в июне 2018 года педагога-организатора, возложенных приказом от 09.01.2018г. № 2 на период с 09.01.2018г. по 31.05.2018 года;

        - в период с 19.07.2018 по 31.08.2018 производилась оплата труда и по должности методиста МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска» и по должности заместителя директора по воспитательной работе ДОЛ «Дубрава» (сумма необоснованных расходов составила 42494,34 рублей, в т.ч. ст. 211- 32637,78 руб., ст. 213 – 9856,56);

           - в период с 19.07.2018 по 31.08.2018 производилась оплата труда по должности педагога-организатора МБУДО «ЦТОТД и М г.Красноармейска» (сумма необоснованных расходов составила 21955,87 рублей, в т.ч. ст. 211- 16863,19 руб., ст. 213 – 5092,68). В обозначенный период приказом от 19.07.2018г. № 482, работник был переведен на должность в ДОЛ «Дубрава» (место нахождения: 412823, Саратовская область, Красноармейский район, село Ревино). 

4.5. График отпусков на 2018 год:

- утвержден приказом от 30 января 2018 года № 1/4 с нарушением сроков, установленных для утверждения графика отпусков, статьей 123 Трудового кодекса РФ;

- должен содержать перечень всех должностей, утвержденных штатными расписаниями Учреждения (отсутствуют должности зам. директора по административно-хозяйственной части, завхоза, рабочего по ремонту здания, делопроизводителя и др.).

        4.6. Выборочной проверкой трудовых договоров, заключенных с работниками, установлено:

- отсутствие обязательных сведений и (или) условий, предусмотренных  статье 57 Трудового кодекса РФ, что является ненадлежащим оформлением трудового договора;

- в разделе «Условия оплаты труда» не указаны размеры выплат стимулирующего и компенсационного характера;

-   пункт 5.2.1. трудового договора от 03 мая 2018г. № 66 с Н.П.М. противоречит нормам трудового законодательства. С работником должен быть заключен трудовой договор на одну ставку.
Выводы и рекомендации
1.    Принять меры по устранению выявленных нарушений и недопущению их впредь.    
2.  Управлению образования администрации Красноармейского муниципального района усилить контроль в отношении подведомственного Учреждения.

3. Рассмотреть вопрос о привлечении должностных лиц к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения и недостатки.
             О принятых мерах необходимо в срок до 31 марта 2020 года проинформировать Финансовое управление администрации Красноармейского муниципального района с представлением подтверждающих документов.

     Настоящий акт контрольного мероприятия составлен в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, на 9 листах. 
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