Итоги

деятельности органов местного самоуправления Красноармейского муниципального района по работе  с обращениями граждан

за 9 месяцев 2015 года
За отчетный период в органы местного самоуправления поступило 1950 обращений, содержащих в себе  2079 вопросов различного характера, в том числе:
поступившие на имя Президента РФ – 18 обращений;
в адрес Губернатора Саратовской области, заместителей Председателя Правительства Саратовской области -  32 обращения;
в адрес министерств, управлений, комитетов Саратовской области – 28 обращений;
в иные органы (запросы депутатам Саратовской областной  Думы, Красноармейского районного Собрания, органы прокуратуры) – 34 обращения.
На личном приеме было задано 1084 вопроса, на телефон «Горячей линии» поступило 163 обращения. 

Неизменно высоким остается долевой процент обращений, относящихся к сфере ЖКХ: наиболее острые вопросы – это вопросы, связанные с обслуживанием многоквартирных жилых домов первого и пятого микрорайонов города Красноармейск, в том числе оценкой работы управляющих организаций; проведением капитальных работ на МКЖД, а так же порядком отчислений за капитальный ремонт в фонд регионального оператора; кроме того, это вопросы, связанные с переселением, предоставлением жилых помещений и постановкой на учет в качестве нуждающихся в жилье. На сегодняшний день, снизилось количество обращений по вопросам проведения проверок показаний приборов учета общедомовых нужд (чаще всего, приборов учета электроэнергии), в связи с тем, что в районе налажена система работы трех комиссий при администрации Красноармейского муниципального района, уполномоченных на проведение таких проверок по заявлению жителей. Так же стоит отметить, что строго на контроле стоят вопросы благоустройства – эта тематика так же включает в себя достаточно большое количество вопросов, связанных с опиловкой или спиливанием деревьев, угрожающих имуществу жильцов города и района. Помимо этого, заявители обращают внимание власти на уборку улиц, в том числе посадку новых деревьев, очистку тротуаров и т.д.  В связи со вступлением в законную силу изменений в Земельном Кодексе РФ, возросло число поступающих обращений, связанных с вопросами увеличения налоговых отчислений на землю, спорные вопросы между соседями по разграничению границ земельных участков, неправомерные застройки и т.п. Каждый случай рассматривается индивидуально, заявителям даются разъяснения в письменном виде.
За истекший период приняты меры (решены положительно) по 68 обращениям – это проведение оперативных ремонтных работ по восстановлению отопления в учреждениях социальной сферы и в МКЖД микрорайонов города в зимнее время;  расчистка дорог городского и межпоселкового значения от снежных заносов; проведение проверок приборов учета в МКЖД на предмет правильности показаний и профилактики несанкционированного использования электрической энергии; благоустройство придомовых территорий; текущие ремонты кровли,  подъездов МКЖД; налаживание системы водоснабжения в сельских населенных пунктах района и др. По остальным обращениям даны устные или письменные  разъяснения, либо вопросы находятся на стадии рассмотрения.

