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Красноармейской межрайонной прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении лица, незаконно изготовившего кастет.

Красноармейской межрайонной прокуратурой в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 25-летнего уроженца Республики Казахстан Миронова Дмитрия в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление холодного оружия).
Судом установлено, что Миронов Д. 10 сентября 2018 года около 14 часов,  по месту жительства, принес найденную около мусорного контейнера пластину, и с помощью ножовки по металлу и дрели, самодельным способом, незаконно, изготовил холодное оружие ударно-раздрабляющего действия - кастет. 
Миронов Д. в ходе предварительного расследования пояснил, что изготовил кастет в целях самообороны и ему не было известно о предусмотренной за данное деяние ответственности.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил  Миронову Д. наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства.

Приговор оглашен в открытом судебном заседании, в законную силу не вступил.
