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Основания проведения внеплановых проверок органами контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Согласно статье 10 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» основаниями для проведения внеплановой проверки могут служить:

- истечение срока исполнения ранее выданного предписания об устранении нарушения требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- заявления от юридического лица или индивидуального предпринимателя о предоставлении правового статуса, специального разрешения (лицензии) на право осуществления отдельных видов деятельности;

- мотивированное представление должностного лица осуществляющего контроль по результатам анализа деятельности юридических лицам, индивидуальных предпринимателей, рассмотрения или предварительной проверки поступивших обращений и заявлений граждан, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о фактах возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, либо причинение вреда вышеуказанным объектам охраны, либо нарушение прав потребителей;

- выявление параметров деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя, соответствие которым или отклонение от которых является основанием для проведения внеплановой проверки;

- приказ (распоряжение) руководителя органа государственного контроля, изданный в соответствии с поручениями Президента РФ, Правительства РФ и на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.
