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Особенности применения меры пресечения в виде залога

﻿
Одной из мер пресечения является залог.

В соответствии с требованиями статьи 106 УПК РФ залог состоит во внесении или в передаче подозреваемым, обвиняемым либо другим физическим или юридическим лицом на стадии предварительного расследования в орган, в производстве которого находится уголовное дело, а на стадии судебного производства – в суд недвижимого имущества и движимого имущества в виде денег, ценностей, акций, облигаций в целях обеспечения явки подозреваемого либо обвиняемого к следователю, дознавателю или в суд, предупреждения совершения им новых преступлений.

Залог применяется по решению суда в установленном порядке, предусмотренном статьей 108 УПК РФ. Ходатайство о применении залога подается в суд по месту производства предварительного расследования. Вид и размер залога определяется судом с учетом характера совершенного преступления, данных о личности подозреваемого, обвиняемого и имущественного положения залогодателя.

По уголовным делам о преступлениях небольшой и средней тяжести размер залога не может быть менее пятидесяти тысяч рублей, а по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях – менее пятисот тысяч рублей. Не принимается в качестве залога имущество, на которое не может быть обращено взыскание.

Недвижимое имущество, ценности, акции, облигации принимаются в залог только при предоставлении подлинных экземпляров документов, подтверждающих право собственности залогодателя на данное имущество, и отсутствие ограничений прав на такое имущество.

Деньги, передаваемые в качестве залога, вносятся на депозитный счет суда или органа, в производстве которого находится уголовное дело.

О принятии залога составляется протокол, копия которого вручается залогодателю.

Срок внесения залога устанавливается судом, если в установленный срок залог не внесен, то суд вправе избрать иную меру пресечения.

В случае нарушения подозреваемым либо обвиняемым обязательств, связанных с внесенным залогом, залог обращается в доход государства.
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