Срок административного задержания для лиц, находящихся в состоянии опьянения, ограничен 48 часами
﻿
Федеральным законом от 29.12.2017 №456-ФЗ внесены изменения в статью 27.5 КоАП РФ, согласно которым порядок административного задержания лица, находящегося в состоянии опьянения приведен в соответствие Конституцией Российской Федерации.
Так, в соответствии с положением части 4 статьи 27.5 КоАП РФ (в ранее девствовавшей редакции), срок административного задержания лица, находящегося в состоянии опьянения, исчислялся со времени его вытрезвления, признано не соответствующим Конституции Российской Федерации в той мере, в какой в системе действующего правового регулирования производства по делам об административных правонарушениях, влекущих в качестве одной из мер административного наказания административный арест, оно допускает ограничение свободы такого лица до судебного решения на срок, превышающий 48 часов.
Вместе с тем, Конституционный Суд Российской Федерации в своем постановлении от 17.11.2016 № 25-П указал, что внесудебное принудительное ограничение свободы лица, подвергнутого административному задержанию и находящегося в состоянии опьянения, на период до его вытрезвления не может рассматриваться как не подпадающее под действие статьи 22 Конституции РФ, согласно которой до судебного решения лицо не может быть подвергнуто задержанию на срок более 48 часов.
В связи с чем,  внесенными в ст.27.5 КоАП РФ изменениями установлено, что общий срок времени вытрезвления лица, находящегося в состоянии опьянения, с момента его доставления и административного задержания не может превышать 48 часов.


