Мониторинг

обращений граждан в органы местного самоуправления Красноармейского муниципального района за I полугодие 2016 года
За отчетный период в органы местного самоуправления Красноармейского муниципального района поступило 680 обращений, содержащих в себе 737 вопросов различной направленности. Из них: из вышестоящих органов (Администрации Президента РФ, Губернатора Саратовской области, министерств, комитетов, управлений Правительства Саратовской области, депутатов федерального и областного уровней) в адрес администрации Красноармейского муниципального района – 57 обращений, содержащих 82 вопроса. Хотелось бы отметить увеличение числа поступающих обращений с уровня Правительства Саратовской области, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, на 30%. Основной процент поступающих обращений являются «длящимися» - переходящие вопросы, не имеющие возможности быстрого решения: ремонты дорог, признание жилых домов аварийными, переселение или предоставление жилья, водоснабжение. 

Непосредственно в органы местного самоуправления поступило 153 обращения в письменном виде, содержащих в себе 158 вопросов. Увеличивается количество поступающих обращений путем использования электронных средств – Интернет – приемной на официальном сайте администрации Красноармейского муниципального района, а также на адрес электронной почты организационного отдела.
Что касается организации личного приема граждан района главой администрации и его заместителями, то за I полугодие к нам поступило 80 обращений, содержащих 92 вопроса. «Львиная» доля поступающих обращений (60%) относится к сфере жилищно – коммунального хозяйства. Впрочем, аналогичная ситуация прослеживается и на уровне области – основной ряд вопросов это ремонты многоквартирных жилых домов, в том числе отмечается резкое увеличение вопросов проведения капитального ремонта МКЖД 1 и 5 микрорайонов, предоставление жилья или постановка на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении. К сожалению данные вопросы невозможно решить мгновенно. По вопросам капитального ремонта до заявителей доводится механизм проведения основных видов деятельности, в том числе и сроки проведения. Каждый конкретный случай рассматривается индивидуально  с приглашением представителей управляющих организаций, в особо «тяжелых» и критических случаях принимаются решения о проведении   текущего ремонта. На сегодняшний момент наиболее остро стоит вопрос по ремонтам кровли 1 микрорайон, д.7, по домам по ул.Мира с. Луганское. Что касается вопросов предоставления жилья, то по причине отсутствия свободной площади, мы вынуждены объяснять заявителям о необходимости постановки на учет и ожидания появления свободных квартир. Как выход из сложившейся ситуации, видится приобретение в собственность бесхозных жилых площадей, о которых нам также становится известно из обращений граждан, но по                       причине большой загруженности мировых судей, данная работа продвигается достаточно медленно.
Хотелось бы уделить особое внимание о продолжающих поступать от жителей района нареканий в адрес управляющих организаций, организаций, предоставляющих коммунальные услуги населению, о некорректном обращении со стороны руководителей и сотрудников. Уважаемые коллеги! Мы работаем с населением и оказываем им те или иные виды услуг. Просьба при общении с жителями соблюдать нормы этики и профессионализма.

Отрадно отметить снижение количества поступающих вопросов, связанных  с начислением общедомовых нужд. Считаю, что дает свои положительные  результаты работа созданных комиссий при администрации района. 

Одним из актуальных вопросов остается вопрос опиловки или спиливания деревьев. Все обращения аккумулируются в график спила деревьев и выполняются в соответствии с ним. 

В этом году отрадно отметить высокий уровень проведения выездных приемов граждан в муниципальные образования. Благодарю глав муниципальных образований за понимание и сотрудничество. Особенно хотелось бы выделить Якунина Андрея Александровича и его специалистов, Толкачеву Елену Григорьевну, Голдину Любовь Ивановну и ее специалистов, Сисина Александра Владимировича и его специалистов –  на подведомственных им территориях на сегодняшний момент находятся наиболее «острые» вопросы – водоснабжение, ремонт кровли, проезды большегрузных машин, отсутствие фельдшера, оказание помощи людям с ограниченными возможностями. Данные вопросы ими не снимаются с контроля, находятся варианты решения обозначенных проблем.  
К сожалению, в этом году одними из острейших проблем стали проблемы жителей Нижнебанновского муниципального образования. С начала текущего года мы стали получать обращения о перебоях в водоснабжении с. Нижняя Банновка, о ремонте дороги на с. Белогорское, о бродячих домашних животных и другие вопросы местного значения. В целях оперативного решения возникающих вопросов, куратором данного МО был назначен первый заместитель главы администрации района А.И. Зотов. За первое полугодие было проведено 4 крупные встречи с жителями сел, депутатами Нижнебанновского Совета, представителями саратовских отделений партий и  движений. На сегодняшний день проведено грейдерование дороги до с. Белогорское, намечены пути решения проблемы водоснабжения с. Н. Банновка. Вопросы жителей села находятся на личном контроле главы администрации района.
Считаю, что во втором полугодии необходимо поставить основными задачами – решение вопросов по водоснабжению сел Садовое (ж/м «Отрадное»), Луганское, Нижняя Банновка, ремонты кровельного покрытие дома №7 1 микрорайона и дома по ул.Мира с. Луганское; организацию работы фельдшеров во многих населенных пунктах района – Сосновка, Садовое, Золотое и др.; сроки исполнения ремонтных работ управляющими организациями, в том числе сроки работ по опиловке деревьев. Необходимо продолжать совместную работу, направленную на улучшение качества условий жизни наших жителей.
