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Вопрос: В каких случаях подозреваемым и обвиняемым предоставляются свидания с нотариусом?
Ответ: Федеральным законом от 03.07.2016 №299 «О внесении изменений в статью 18 Федерального закона «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» внесены изменения, в соответствии с которыми подозреваемым и обвиняемым будет предоставляться право свидание с нотариусом без ограничения их числа и продолжительности.
 Подозреваемым и обвиняемым предоставляются свидания с нотариусом в целях удостоверения доверенности на право представления интересов подозреваемого в сфере предпринимательской деятельности. При этом запрещается совершение нотариальных действий в отношении имущества, денежных средств и иных ценностей, на которые может быть наложен арест в случаях, предусмотренных настоящим УПК РФ.

Свидание должны проходить в условиях, позволяющих сотрудников места содержания под стражей видеть участников свидания, но не слышать их.

При этом нотариусу разрешается проносить только те предметы и документы, которые необходимы ему для удостоверения доверенности, в том числе технические средства (устройства), предназначенные для печати документов и снятия копий с документов.
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