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Разъяснения в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов полученных преступных путем и финансированию терроризма.
07.12.2018
Законодательство Российской Федерации в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов полученных преступных путем и финансированию терроризма в первую очередь направлено на защиту прав, законных интересов граждан, общества и государства путем создания правового механизма противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма. Под действие данного закона попадают граждане России и иностранных государств, лица без гражданства, организации, осуществляющие операции с денежными средствами или иным имуществом, а также иностранные структуры без образования юридического лица, государственные органы, осуществляющие контроль на территории Российской Федерации за проведением операций с денежными средствами или иным имуществом, в целях предупреждения, выявления и пресечения деяний, связанных с легализацией (отмыванием) доходов, полученных преступным путем, и финансированием терроризма.
В последние годы в связи с ужесточением налогового законодательства, законодательства в сфере легализации, а также в связи с активной рекламной копанием в сети «Интернет», граждане РФ все чаще  начинают заключать спортивные пари в офшорных Букмекерских Конторах.

Среди пользователей сети «Интернет» распространяется ложная информация о том, что на данных сайтах выгодно заключать пари на спортивные мероприятия, выигрыш с которых не облагается налогом, движение денежных средств от игрока в букмекерскую контору и обратно не отслеживается компетентными структурами государства.

Оффшорные Букмекерские конторы зарегистрированы за пределами Российской Федерации и не подпадают под действие Российского законодательства, в связи с чем подобные конторы могут злоупотреблять своим правом и в одностороннем порядке устанавливать свои правила игры, без объяснения причин блокировать счета с хранящимися там денежными средствами игроков.

Кроме того, денежные средства хранящиеся на счетах оффшорных букмекерских контор могу быть недоступны и в связи с тем, что Роскомнадзор систематически проводит работу по блокированию подобных сайтов в сети «Интернет» нарушающих законодательство РФ.

Также в случае возникновения спорных ситуаций клиенты подобных Букмекерских контор не вправе защитить свои права в судах.

На основании изложенного Красноармейская межрайонная прокуратура предупреждает о рисках возникающих в связи с вовлечением денежных средств в нелегальные букмекерские конторы.
