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	В 2017-2018 учебном году в МБУ ДО «Детская школа искусств» на шести отделениях: фортепиано, народные инструменты (баян,  аккордеон, гитара, саратовская гармоника), духовые инструменты (флейта, саксофон, кларнет),  хореографическое искусство, изобразительное искусство, общее эстетическое образование обучается 263 чел. Уровень и качество подготовки, полученной в Школе,  позволяют выпускникам продолжать образование по профилю обучения. Так в 2017-2018 годах выпускники ДШИ поступили:  
- в 2017 г. - Рунова Анна в ГПОУ «Саратовский областной колледж искусств»  по специальности народное художественное творчество (хореографическое творчество),
- в 2018 г. – Наквасевич Анастасия в ГПОУ «Саратовский областной колледж искусств» по специальности инструментальное исполнительство (фортепиано); Шевченко Александр – филиал ГПОУ «Саратовский областной колледж искусств» в г. Марксе по специальности инструментальное исполнительство (инструменты народного оркестра); Мерзлякова Анастасия в СГТУ имени Гагарина Ю.А. по специальности декоративно-прикладное искусство и народные промыслы.
	В Детской школе искусств работает инициативный, высокопрофессиональный коллектив преподавателей, способный на качественном уровне  выполнять поставленные  Школой цели и задачи, удовлетворять запросы общественности, обеспечить  получение учащимися глубоких знаний, проводить  учебные занятия в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ведению образовательного процесса. В школе работает 21 преподаватель (включая директора), высшую квалификационную категорию имеют 9 человек, Первую квалификационную категорию – 8 чел., без категории – 4 чел.  
	Помимо реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих и предпрофессиональных программ в области искусств, школой проводится большая культурно-просветительская работа.
	На базе школы создано и принимают активное участие 
в культурной жизни города и района 5 творческих коллективов: хореографический ансамбль «Росинка», ансамбль народных инструментов, ансамбль саратовских гармоник, ученический хор, вокальный ансамбль преподавателей «СОНЕТ».
	В 2017-2018 гг. учащиеся приняли участие в очных и заочных конкурсных мероприятиях, среди которых II (заключительный) тур Региональной творческо-исследовательской конференции-конкурса «Покоряя вершины» - Игнатова Александра 4 кл. фор-но – Лауреат II степени;  XXI районный Открытый конкурс молодых исполнителей на духовых инструментах и ансамблей духовых и смешанных составов «Духовик – 2017» г. Энгельс - Игнатов Серафим (саксофон) Лауреат III степени; Интернет-конкурс II Международный конкурс «Весенняя капель» - Рогожин Никита  Лауреат I степени; 19 апреля 2017 г. в г. Саратове проходил Ежегодный Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Детство цвета апельсина», где хореографический ансамбль «Росинка» получил дипломы Лауреатов 1 и 3 степени.
		28 февраля на сцене Детского театрально-концертного учреждения, расположившегося в здании старого ТЮЗа, состоялся праздник - стартовал конкурс юных талантов «Новые имена Губернии» под патронатом Губернатора Саратовской области В.В. Радаева.  На второй тур были отобраны учащиеся Рогожин Никита, 6 кл. баян, преп. Устинов М.Е.,  Игнатов Серафим, преп. Гукасян С.Г., хореографический ансамбль «Росинка».
	14 января 2017 года в Саратовской государственной консерватории им. Л.В. Собинова  состоялось Открытие VIII фестиваля «На родине Паницкого», посвященного 110-летию заслуженного артиста РСФСР, почетного гражданина г.Саратова Ивана Яковлевича Паницкого. В Гала-концерте приняли участие педагоги и студенты СГК им. Л.В. Собинова, лауреаты международных конкурсов. В сводном ансамбле баянистов и аккордеонистов Саратова и Саратовской области (дирижер – заслуженный деятель искусств РФ, профессор Валерий Ломако) приняли участие трое учащихся МБУ ДО «ДШИ г.Красноармейска Саратовской области» Шевченко Александр (преп. Попков Ю.А.), Рогожин Никита (преп. Устинов М.Е.), Токарев Алексей (преп. Чуреев В.К.).	 
	В копилку несомненных достижений  следует отнести и  успешное участие учащихся ДШИ во Всероссийском заочном фестивале – конкурсе «Звёздное сияние – 2017» (г.Санкт - Петербург). По итогам конкурса в номинации «Инструментальное исполнительство» диплом лауреата II степени завоевал Костюк Андрей, а звание дипломанта I степени получила Наквасевич Анастасия (преподаватель Борисова В.Н.).
	Юные художники отделения изобразительного искусства приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса детских художественных работ «Спасибо деду за победу». Дипломом победителя в номинации «Изобразительное искусство» была награждена Дьяконова Анна (преподаватель Топал Р.А.). 
		12 ноября 2017 года в ССЭИ РЭУ имени Г.В. Плеханова (г. Саратов) состоялся Всероссийский конкурс танца «Танцующий город». Хореографический ансамбль «Росинка» стал победителем:
- в номинации «Народный танец» - Лауреат I степени за танец «Плясовуха» (преп. Носенко Н.М., концертмейстер Чуреев В.К.):
- в номинации «Эстрадный танец» - Лауреат II степени за танец «Симфония огня» (преп. Лобанова К.У.).
	8 декабря 2017 г. учащиеся отделения народных инструментов приняли участие в I открытом областном конкурсе исполнителей на народных инструментах в городе Балашове. Наши учащиеся достойно представили школу: Незамутдинова Амина стала Лауреатом III степени, а Ефрим Никита завоевал Диплом I степени (преподаватель, Заслуженный работник культуры Устинов М.Е.). 	
[bookmark: _GoBack]        С сентября 2017 года лауреатами и дипломантами всероссийских и международных конкурсов стали 21 учащийся и 1 коллектив – хореографический ансамбль «Росинка».
	Учащиеся ДШИ принимают участие не только в исполнительских конкурсах, но и в творческо-исследовательской деятельности. 22 ноября Яшина Кристина стала дипломантом во II Открытом конкурсе исследовательских работ учащихся детских школ искусств "Саратовская консерватория глазами детей". Тема, с которой она выступила на детской творческо-исследовательской конференции, была посвящена 105-летию знаменитой Саратовской консерватории и называлась "Третья в России, первая в провинции" (руководитель Корчажкина Л. О.). 
	В конце ноября в Саратове состоялся областной фестиваль-смотр юных пианистов имени В. Н. Подгайной "Золотая осень". По итогам фестиваля-смотра Игнатова Александра (преподаватель Озерова Е. Н.) получила Диплом "За творческую перспективу".
	Следует отметить, что участием в конкурсах различного уровня охвачены все учащиеся: в конце ноября - начале декабря в школе прошли учрежденческие конкурсы - хореографический "Пляши от души" (принял участие 31 человек), фестиваль - конкурс учащихся отделения фортепианного искусства "Звуки радуги" (приняли участие 23 человека, один ансамбль), фестиваль-конкурс игры на народных и духовых инструментах на лучшее исполнение пьесы "Музыкальный калейдоскоп" (приняли участие 26 человек), конкурс художественного творчества среди учащихся отделения изобразительного искусства "Палитра красок" (приняли участие 22 человека, тема конкурса - книжная графика "Иллюстрируем сказки").
	10 марта 2018 г. в г. Вольске Саратовской области состоялся XV Всероссийский грантовый конкурс «Волжские узоры», в котором приняли участие учащиеся отделения хореографического искусства  МБУ ДО «ДШИ г.Красноармейска Саратовской области». По результатам конкурса трио в номинации «Классический танец» Пасочникова Алина, Сергеева Вероника, Кривозельева Екатерина с номером «Вальс-шутка» - Лауреаты II степени. В номинации «Народный танец» хореографический ансамбль «Росинка» был  удостоен диплома Гран-при за представленный танец «Калинка».
	Безусловно, все эти конкурсы проводятся с целью выявления талантливых исполнителей и художников, оказания поддержки  профессионального и художественного развития одарённых детей, активизации интереса учащихся к занятиям в ДШИ. Такая насыщенная творческая жизнь преподавателей и учащихся, несомненно, приносит свои положительные результаты – растёт педагогическое мастерство преподавателей, а учащиеся получают полезные навыки и умения, новых друзей и единомышленников.     
	Много внимания уделяется патриотическому воспитанию наших детей.  2 февраля 2018 года в ДШИ состоялся концерт преподавателей и учащихся школы, народного хора  ветеранов Великой Отечественной войны и труда "Память" "Встреча двух поколений", посвящённый празднованию 75-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (совместное мероприятие с РДК, музеем). 
	Проведен юбилейный X открытый фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Подснежник 2018», в котором 30-31.03.2018 г. в разных номинациях приняло участие 602 конкурсанта. 
	 

