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                                                                                                        Пресс релиз
Выходить на пенсию позже – выгодно
С 1 января 2015 года в России вступил в действие новый порядок формирования пенсионных прав и расчета пенсий. Согласно новому закону, на размер пенсии влияют такие факторы, как длительность страхового стажа, размер официальной заработной платы и возраст выхода на пенсию. Новый пенсионный закон предлагает гражданам возможность самим выбирать, во сколько лет уходить на заслуженный отдых. 
В настоящее время общеустановленный возраст выхода на пенсию остается прежним - для женщин 55 лет, для мужчин 60 лет. Каждый гражданин после возникновения права на страховую пенсию по старости (в том числе досрочно) и достижения пенсионного возраста может выбрать удобное и выгодное для себя время выхода на пенсию, в связи с этим получать ее в повышенном размере. 

В случае обращения за назначением пенсии после достижения вышеуказанного возраста к страховой пенсии и фиксированной выплате устанавливаются повышающие коэффициенты (за каждый полный год). Размер увеличения пенсии за счет «премиальных» коэффициентов в данном случае напрямую зависит от того срока, на который гражданин решит отложить выход на пенсию. Например, если пенсионер желает отказаться от получения пенсии на один год, то за счет премиальных коэффициентов фиксированная выплата увеличится на 1,056, а страховая пенсия – на 1,07. Если же выход на пенсию будет отложен, например, на 5 лет, то фиксированная выплата увеличится на 1,36, а страховая пенсия - на 1,45. 

При этом данное право распространяется не только на тех граждан, кто будет обращаться за назначением пенсии. «Действующие» пенсионеры также могут им воспользоваться, подав заявление об отказе от получения пенсии на определенный срок (не менее 1 полного года). После этого к их пенсии будут установлены соответствующие «премиальные» коэффициенты, и размер пенсии увеличится. Это касается и получателей досрочных пенсий.
