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Житель Красноармейского района Саратовской области осужден за использование поддельного водительского удостоверения.

Красноармейской межрайонной прокуратурой в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 28-летнего уроженца г. Глазов Удмуртской АССР Чупина Максима Сергеевича в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).
Судом установлено, что Чупин М.С., с помощью сети интернет, приобрел поддельное водительское удостоверение, являющееся официальным документом.
3 августа 2018 года Чупин М.С. был остановлен сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Красноармейскому району для проверки документов, в ходе которой было установлено, что данное водительское удостоверение поддельное. В связи с этим водительского удостоверение было изъято, в отношении Чупина возбуждено уголовное дело.      
Чупин М.С. в ходе предварительного расследования пояснил, что в момент совершения преступления он осознавал, что приобретает поддельное водительское удостоверение, но надеялся, что его никто не проверит.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил Чупину М.С. наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей в доход государства.

