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Красноармейской межрайонной прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении лица, угрожавшего убийством.
Красноармейской межрайонной прокуратурой в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 30-летнего жителя Сахалинской области в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).
Судом установлено, что Мефед В. 20 мая 2018 года в вечернее время, находясь в доме своей 41-летней знакомой в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с последней, приставив кухонный нож к ее горлу, высказал в ее адрес угрозу убийством, которую потерпевшая восприняла для себя реально, так как у нее имелись все основания опасаться осуществления этой угрозы.

Подсудимый пояснил, что конфликт произошел по причине отказа потерпевшей в просьбе о предоставлении спиртного напитка.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, а так же с учетом имеющихся у Мефед В. прежних судимостей, назначил подсудимому  наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима. 
Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                             А.В. Бурлаченко
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