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ОТЧЕТ

о деятельности контрольно-счетной комиссии

 Красноармейского муниципального района за 2021 год

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 года  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектом Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной комиссии Красноармейского муниципального района, утвержденным решением районного Собрания  от 28.02.2022 года № 09/1, и содержит информацию об основных направлениях  и результатах деятельности контрольно-счетной комиссии в 2021 году. 

1. Общие сведения

Правовое регулирование организации и деятельности контрольно-счетных органов Российской Федерации основывается на Конституции Российской Федерации и осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ), Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон № 6-ФЗ), Уставом Красноармейского муниципального района, Положениями о контрольно-счетных органах.

  Контрольно-счетная комиссия Красноармейского муниципального района (далее - контрольно-счетная комиссия) является постоянно действующим органом местного самоуправления, осуществляющим внешний муниципальный финансовый контроль, обладающая правами юридического лица на основании Положения о контрольно-счетной комиссии Красноармейского муниципального района, утвержденного решением Собрания Красноармейского муниципального района от 28 февраля 2022 года № 09/1.

Штатная численность работников Комиссии по состоянию на 31 декабря 2021 года составляет 3 единицы. Все должности являются должностями муниципальной службы. Все должности замещены.  Все сотрудники имеют высшее образование.

К основным полномочиям Контрольно-счетной комиссии  относятся: контроль за исполнением местного бюджета, внешние проверки годовых отчетов об исполнении бюджета, анализ бюджетного процесса в Красноармейском муниципальном районе и подготовка предложений, направленных на его совершенствование.

Внимание контрольно-счетной комиссии было сосредоточено на проверках целевого и эффективного использования бюджетных средств, а также на вопросах оценки эффективности использования муниципального имущества и формирования доходной части бюджета района. При проведении контрольных мероприятий также осуществлялся анализ достоверности ведения учреждениями бухгалтерского учёта и составления финансовой отчётности, соблюдения установленного порядка оплаты труда работников муниципальных учреждений. 

В отчете отражена деятельность Контрольно-счетной комиссии в 2021 году по выполнению полномочий, определенных законодательством.

2. Контрольная деятельность

Периодичность   и   объемы   охвата   контрольными   мероприятиями объектов   контроля соответствовали требованиям действующего законодательства. Они определялись в зависимости от объема и состава контролируемых бюджетных средств, особенностей и сложности проверяемых объектов, их отраслевой принадлежности и структуры управления.

     КСК КМР за 2021 год проведено 6 мероприятия (экспертно-аналитических и контрольных). В  течение  2021 года   было  осуществлено 2  мероприятия внешнего  контроля, а именно проверка годового отчета  об  исполнении бюджета Красноармейского муниципального района  за  2020 год, проверка проекта  решения  о  бюджете Красноармейского  муниципального района  на  2022 год. Нарушений не обнаружено и рекомендовано депутатам принять к рассмотрению. А также проведение экспертизы решения от 23.09.2021 года №63  «О предоставлении муниципальной гарантии Красноармейского муниципального района Саратовской области МУП «Газтрансмаш». Нарушений не обнаружено. В течении года было проведено 4 проверки финансово-хозяйственной деятельности: 
    1.  Проверка  отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО «ДЮСШ № 1 г. Красноармейска Саратовской области» (Распоряжение от 18.05.2021 года № 04-р). Проверкой было установлено, что  - учетная политика разработана с нарушениями; 

- документы по бухгалтерскому учету объединены в  одно общее дело по нескольким учреждениям;

- отсутствуют заявления на выдачу денег под отчет подотчетному лицу, не отдается расписка с авансового отчета подотчетному лицу;
- истек срок действия Коллективного договора;

- не вовремя утвержден график отпусков;

-отсутствует соглашение на предоставление субсидии  в сумме 2 161 784,71;

- на сайте отсутствуют отчеты по выполнению муниципального задания. 
      2. Проверка финансово-хозяйственной деятельности «Администрации Высоковского муниципального образования» показала, что 
-Администрация использует штатное расписание не унифицированной формы, что нарушает Постановление Госкомстата России от 05.04.2004 г №1.
- документы по бухгалтерскому учету объединены в  одно общее дело по нескольким муниципальным образованиям;

- норма часов в табеле учета рабочего времени, не соответствует норме часов по законодательству;

- не соблюдается заполнение обязательных реквизитов в путевых листах;

- не проводится медицинский осмотр водителей;

-трудовые договора не соответствуют требованиям законодательства;

        3. Проверка финансово-хозяйственной деятельности «Администрации Каменского  муниципального образования». (Распоряжение от 22.09.2021 года № 06-р). В результате проверки обнаружено: 
- в Учетной политике присутствуют ссылки на несуществующие документы;

- документы по бухгалтерскому учету объединены в  одно общее дело по нескольким муниципальным образованиям;

- не соблюдается заполнение обязательных реквизитов в путевых листах;

- не проводится медицинский осмотр водителей.
       4. Проверка по использования средств областного бюджета, предоставленных в виде субсидий в части расходов на организацию бесплатного горячего питания МБОУ «СОШ № 8 г. Красноармейска» (Распоряжение от 01.02.2021 года № 01-р). В результате проверки были выявлены недостатки, которые устранили во время проверки.
     Кроме того проводились проверки, представленных депутатами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в апреле и октябре, в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции". В результате проверки были обнаружены мелкие недочеты  в оформлении сведений.

Было выдано 4 согласования о внесении изменений в муниципальные целевые программы в соответствии статьей 179 Бюджетного кодекса,  статьей 21, 40 Устава Красноармейского муниципального района и решением Красноармейского районного Собрания от 07.11.2014 года № 70.

3. Заключение

Организация деятельности КСК в 2021 году основывалась на Федеральном законе № 6-ФЗ, Положении о Контрольно-счетной комиссии, Регламенте КСК и стандартах.

Ежегодно КСК предоставляется информация об итогах деятельности по установленным формам отчетности в Контрольно-счетную палату Саратовской области. 

Результаты проведенных КСК мероприятий в виде отчетов, экспертных заключений и аналитических записок направлялись Главе Красноармейского муниципального района Саратовской области, размещались на сайте администрации Красноармейского муниципального района .

         В соответствии с  положениями Федерального закона от 7 февраля 2011 года N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального финансового контроля, в целях формирования  системы внутреннего методического регулирования деятельности контрольно-счетного органа, способствующей качественному выполнению задач, возложенных на контрольно-счетную комиссию, повышению уровня эффективности  контрольной и экспертно-аналитической деятельности, на основании Плана работы в контрольно-счетной комиссии продолжается работа над стандартами. В 2021 году разработаны и утверждены два стандарта:
     - Стандарт внешнего муниципального финансового контроля (СФК № 7) «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов Красноармейского муниципального района Саратовской области»;

     - Стандарт внешнего муниципального финансового контроля (СФК № 8) «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Красноармейского муниципального района Саратовской области».

    В 2022  году Контрольно-счетной комиссией будет продолжена работа по дальнейшему укреплению и развитию единой системы контроля формирования и исполнения бюджета, внедрению в контрольную практику новых форм и методов работы, совершенствованию правового, методологического и информационного обеспечения муниципального финансового контроля на территории Красноармейского муниципального района Саратовской области.
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