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Разъяснение по вопросу проживания в служебной квартире.

Вопрос: Я работаю в ООО «Н» и проживаю в служебной квартире от данной организации. Могу ли я проживать в данной квартире в случае увольнения из ООО «Н» по собственному желанию?
Ответ: В соответствии со статьей 93 Жилищного Кодекса РФ, служебные жилые помещения предназначены для проживания граждан в связи с характером их трудовых отношений с органом государственной власти, органом местного самоуправления, государственным или муниципальным унитарным предприятием, государственным или муниципальным учреждением, в связи с прохождением службы, в связи с назначением на государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации либо в связи с избранием на выборные должности в органы государственной власти или органы местного самоуправления.

Статьей 104 Жилищного Кодекса РФ установлено, что служебные жилые помещения предоставляются гражданам в виде жилого дома, отдельной квартиры. Договор найма служебного жилого помещения заключается на период трудовых отношений, прохождения службы либо нахождения на государственной должности Российской Федерации, государственной должности субъекта Российской Федерации или на выборной должности. Прекращение трудовых отношений либо пребывания на государственной должности Российской Федерации, государственной должности субъекта Российской Федерации или на выборной должности, а также увольнение со службы является основанием прекращения договора найма служебного жилого помещения.

На основании изложенного, прекращение трудового влечет прекращение права проживания в служебном жилом помещении. Между тем, расторжение договора найма жилого помещения не влечет за собой прекращение трудовых отношений.
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