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400 пенсионеров Саратовской области
 приняли участие в Спартакиаде

В Саратове прошла областная Спартакиада среди пенсионеров. Организаторами мероприятия выступили региональное Отделение «Союза пенсионеров России» и Министерство молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области при поддержке Отделения Пенсионного фонда РФ по Саратовской области и в рамках проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия». 

Открыл турнир парад команд на стадионе «Локомотив». Один за другим на главное спортивное поле Саратова с флагами и транспарантами вышли пенсионеры из 43 районов области и областного центра, всего около 400 участников.

- Особенно почетно, что наш турнир проходит накануне великого праздника Дня Победы, когда мы прославляем подвиг старшего поколения, подарившего нам мир и свободу. И каждого из вас сегодня можно смело назвать победителем. Вы бросаете вызов времени, доказывая всем окружающим, что на пенсии есть место и спортивным рекордам и творческим талантам. А еще вы подаете замечательный пример современной молодежи, пропагандируя здоровый образ жизни и активное долголетие, - открыл торжественную церемонию управляющий Отделением ПФР, региональный координатор проекта «Старшее поколение» Александр Романов.

Главным условием участия в Спартакиаде стало наличие пенсионного удостоверения. До соревнований допускались лишь женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет. Каждый спортсмен мог представлять свой район только в одном виде спорта: легкой атлетике (дистанция 1000 и 500 метров), настольном теннисе, стрельбе и плавании. Отдельным зачетом проходила смешанная эстафета между командами разных районов. Также все желающие могли сдать нормы ГТО (отжаться, продемонстрировать пресс и гибкость). Нагрудный значок «Готов к труду и обороне» получили более 100 пенсионеров области.

Самым пожилым участником Спартакиады оказался 79-летний Иван Петрович Гонтарюк, представляющий Балашовский район. Он выступил в состязаниях по стрельбе, которые проходили в тире Саратовского государственного аграрного университета. Для проведения соревнований по плаванию руководство СГАУ также предоставило бассейн. 

- Стрельба – это мое увлечение. А вообще я профессионально занимаюсь пауэрлифтингом, являюсь чемпионом мира по этому силовому спорту в своей возрастной категории. В этом году собираюсь поехать еще на два межконтинентальных первенства. Активно готовлюсь к этому событию, ежедневно поднимаю штангу и гири, - рассказал Иван Петрович.

Кстати, многие участники Спартакиады в прошлом – профессиональные спортсмены. Несмотря на преклонный возраст, большинство из них продолжают вести спортивные секции у себя в районах, тренируя школьников.

На Спартакиаде каждая дисциплина оценивалась профессиональными судьями. Пока шел подсчет баллов для участников был организован концерт, на котором выступили члены «Союза пенсионеров России» из разных районов.

Победителей определили как в командном, так и в личном зачете, отдельно по каждой дисциплине. Большой кубок в общекомандном зачете завоевала сборная пенсионеров из Энгельсского района, «серебряная» медаль досталась сборной Ленинского района города Саратова, третья ступенька на пьедестале почета у Заводского района Саратова.

- Из победителей будет сформирована областная команда. Она представит наш регион на Всероссийской спартакиаде среди пенсионеров, которая впервые пройдет в Саратове, с 10 по 12 июня. Наш город примет пожилых спортсменов со всей России. Мы уверены, что наши земляки достойно выступят в турнире и покажут свой самый лучший результат, - отметил заместитель управляющего ОПФР, председатель областного отделения «Союз пенсионеров России» Владимир Гиркало.

