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	Главе Красноармейского муниципального района Саратовской области
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Направляю Вам для размещения на официальном сайте администрации Красноармейского муниципального района в рубрике «Прокурор разъясняет» статью, содержащую сведения о разъяснении законодательства об ответственности за использование поддельных полисов ОСАГО.

«Чем грозит использование фальшивого полиса ОСАГО»
Согласно ст. 3 Федерального закона от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» основными принципами обязательного страхования являются:

гарантия возмещения вреда, причиненного жизни, здоровью или имуществу потерпевших, в пределах, установленных настоящим Федеральным законом;

всеобщность и обязательность страхования гражданской ответственности владельцами транспортных средств;

недопустимость использования на территории Российской Федерации транспортных средств, владельцы которых не исполнили установленную настоящим Федеральным законом обязанность по страхованию своей гражданской ответственности;

экономическая заинтересованность владельцев транспортных средств в повышении безопасности дорожного движения.

Владелец транспортного средства в целях заключения договора обязательного страхования вправе выбрать любого страховщика, осуществляющего обязательное страхование.
Фальшивые полисы ОСАГО преимущественно распространяются через сайты в интернете, страховых брокеров и страховых агентов, работающих в небольших офисах. Одни компании предлагают более низкие цены, таким образом привлекая клиентов. Другие практически ничем не отличаются от официальных организаций. Зачастую, желая сэкономить, автовладельцы специально покупают фальшивые полисы ОСАГО. 
За приобретение и сбыт официальных документов ст. 324 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность. Такое деяние наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч за период до шести месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев
Поддельные полисы ОСАГО могут печататься как на настоящих бланка, так и на поддельных, причем по внешнему виду и по напечатанной информации практически не будут отличаться от настоящих, выданных страховыми организациями, имеющими лицензию на такую деятельность. Узнать о подделке можно, только проверив полис по базе страховщиков. Именно поэтому многие водители узнают о подделке уже попав в ДТП и обратившись за страховыми выплатами. По поддельному полису ОСАГО страховые выплаты получить не получится.

Однако отсутствие страховых выплат в случае ДТП не единственное последствие использования поддельного полиса ОСАГО. За использование заведомо подложого документа законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по ч.3 ст. 327 УК РФ. Такое деяние наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев.

 Чтобы не попасть в такую ситуацию, стоит избирательно подходить к выбору страховой организации, она должна иметь лицензию на осуществление оформления ОСАГО. В случае оформления электронного полиса ОСАГО необходимо ознакомиться со списком компаний имеющих право на предоставление электронных полисов, на сайте Российского союза автостраховщиков (РСА). Там же храниться информация о подлинности документа.
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