П Р О Т О К О Л

Публичных слушаний по вопросу о внесении изменений и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области
от 19.11.2018 г.   каб. 66, зал администрации

       г. Красноармейск

14.00
Председатель рабочей группы:                                                     Шишлов В.П.

Секретарь:                                                                                        Кузьменко А.В.
Присутствовали  
Члены рабочей группы:

1.   Муслимов Р.М.
2. Ильченко А.В.
3. Сметанин С.Н.

Приглашенные:  

Депутаты Красноармейского районного Собрания, работники администрации Красноармейского муниципального района, жители г.Красноармейска и Красноармейского района, трудящиеся предприятий, учреждений.
Всего: 45 человек.

                                                ПОВЕСТКА ДНЯ:  

1.Об обсуждении проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области.
Принято единогласно.

 СЛУШАЛИ:

1. СЛУШАЛИ:  Кузьменко А.В. - депутата Красноармейского районного Собрания, который предложил на рассмотрение решение, утвержденное Красноармейским районным Собранием от 24.10.2018г.  №55 «О рассмотрении проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области», озвучил дату опубликования решения в газете «Новая жизнь» от 01 ноября 2018 года № 43 (10469). Далее зачитал проект, в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» нам необходимо внести дополнения и изменения, в Устав Красноармейского муниципального района. 
ВЫСТУПИЛИ: 

Сметанин Сергей Николаевич - депутат Красноармейского районного Собрания, отметил, что необходимо внести дополнительные изменения в статьи Устава в соответствии с законом отметил о необходимости внести в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области, принятый на референдуме 22 декабря 1996 г. (с изменениями и дополнениями внесенными решениями Красноармейского районного собрания от 08.09.2000 № 160, 24.06.2005 № 72, 17.12.2005 № 219, 05.05.2008 № 54, 20.10.2010 № 131, 30.03.2012 № 29, 17.05.2013 № 33, от 07.11.2014 № 72, от 30.12.2014 № 90, от 25.12.2015 № 113, от 30.05.2016 №35, от 14.11.2016 №30, от 31.07. №55, от 09.01.2018 № 01), следующие изменения и дополнения:

1) в статье 3:

а) пункт 15 части 1 дополнить словами «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на соответствующих межселенных территориях, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, расположенной на межселенной территории, решения о сносе самовольной постройки, расположенной на межселенной территории, или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации и расположенного на межселенной территории, осуществление сноса самовольной постройки, расположенной на межселенной территории, или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»;

б) пункт 25 части 1 дополнить словами «(волонтерству)»;

2) в статье 3.1.:

а) пункт 12 части 1 изложить в следующей редакции: «создание условий для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;»;

б) часть 1 дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»;»;

      в) часть 1 дополнить пунктом 15 следующего содержания:

«15) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года N 2300-I «О защите прав потребителей».»;

3) в статье 12:

а) наименование изложить в следующей редакции:

«Статья 12. Публичные слушания, общественные обсуждения»;

б) часть 1 после слов «Красноармейским районным Собранием» дополнить словами «, главой муниципального района»»

4) в статье 23:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Полномочия депутата Красноармейского районного Собрания начинаются соответственно со дня вступления в должность главы поселения, входящего в состав Красноармейского муниципального района, или со дня избрания депутата представительного органа данного поселения депутатом представительного органа Красноармейского муниципального района, в состав которого входит данное поселение, и прекращаются соответственно со дня вступления в должность вновь избранного главы поселения или со дня вступления в силу решения об очередном избрании в состав представительного органа Красноармейского муниципального района депутата от данного поселения, за исключением случаев, предусмотренных частью 6 настоящей статьи.»;
б) в пункте 2 части 5 слова «случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления» заменить словами «участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;»;

4) часть 2 статьи 28 изложить в следующей редакции: «В случае, если глава Красноармейского муниципального района, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица Саратовской области (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти Саратовской области) об отрешении от должности главы Красноармейского муниципального района либо на основании решения Красноармейского районного Собрания об удалении главы Красноармейского муниципального района в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, Красноармейское районное Собрание не вправе принимать решение об избрании главы Красноармейского муниципального района, до вступления решения суда в законную силу.»;

5) часть 1 статьи 43.1. изложить в следующей редакции:

«1. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, определенном решением Красноармейского районного Собрания. Указанное периодическое печатное издание должно распространяться на всей территории Красноармейского муниципального района.
Официальным опубликованием (обнародованием) муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается также первое размещение (опубликование) его на официальном сайте Красноармейского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», зарегистрированный в соответствии с действующим законодательством, как сетевое средство массовой информации. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта на официальном сайте Красноармейского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.

Свободный, открытый и постоянный доступ к официально опубликованным правовым актам на официальном сайте Красноармейского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» обеспечивается администрацией Красноармейского муниципального района.

Дополнительным источником официального опубликования (обнародования) всех муниципальных нормативных правовых актов является портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации», зарегистрированный как электронное (сетевое) средство массовой информации (свидетельство о регистрации Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).»;

6) в части 2 статьи 44 слова «(http://krasnoarmeysk.sarmo.ru)» исключить.

ВЫСТУПИЛИ: Шишлов Виктор Павлович - председатель Красноармейского районного Собрания внес предложение утвердить предложения по внесению изменения и дополнений в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области.

Заслушав информацию Сметанина С.Н., Кузьменко А.В., присутствующие на заседании публичных слушаний предложили согласиться с дополнениями и изменениями, вносимыми в Устав Красноармейского муниципального района Саратовской области.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за»- единогласно
                                 «против» - нет
                                 «воздержались» - нет

Глава Красноармейского 

муниципального района                                                                 А.В.Петаев
Председатель рабочей группы:                                                        В.П. Шишлов

Секретарь:                                                                                            А.В. Кузьменко 
