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Вопрос: В отношении меня охотинспектором составлен административный протокол по ч. 1 ст. 8.37 КоАП РФ, за то, что я после окончания срока охотничьего сезона не сдал часть разрешения на добычу охотничьих ресурсов, правомерны ли его действия?
Ответ: Согласно статье 29 Федерального закона от 24.07.2009 N 209-ФЗ "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" разрешения на добычу охотничьих ресурсов выдаются физическим лицам, у которых возникло право на добычу охотничьих ресурсов в соответствии с настоящим Федеральным законом. Бланки разрешений на добычу охотничьих ресурсов являются документами строгой отчетности, имеют учетные серию и номер.

Порядок выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов и форма бланка установлены Приказом Минприроды России от 29.08.2014 N 379 "Об утверждении порядка оформления и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, порядка подачи заявок и заявлений, необходимых для выдачи таких разрешений, и утверждении форм бланков разрешений на добычу копытных животных, медведей, пушных животных, птиц". 
Утвержденная данным приказом форма бланка разрешения на добычу охотничьих ресурсов содержит указание на необходимость заполнения таблицы "Сведения о добытых охотничьих ресурсах и их количестве" и направления отделенной от разрешения таблицы по месту получения разрешения: в течение 20 дней - после окончания последнего из сроков охоты, указанных в разрешении.
То есть, данным Приказом кроме порядка выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, утверждена и форма бланка разрешения на добычу охотничьих ресурсов. Данная форма бланка, как приложение к Приказу, является его неотъемлемой частью, в связи, с чем указание в форме на конкретные действия по направлению таблицы "Сведения о добытых охотничьих ресурсах и их количестве" относится к условиям выдачи и пользования разрешением на добычу охотничьих ресурсов.
Кроме того, пунктом 3.8 Приказа Минприроды России от 16.11.2010 N 512 (ред. от 06.08.2015) "Об утверждении Правил охоты" установлено, что охотник обязан по истечении срока действия разрешения на добычу охотничьих ресурсов, в предусмотренные разрешением на добычу охотничьих ресурсов сроки заполнить и направить сведения о добытых охотничьих ресурсах, предусмотренные разрешением на добычу охотничьих ресурсов, по месту его получения.

Таким образом, не направление в течение 20 дней - после окончания последнего из сроков охоты, указанных в разрешении, таблицы "Сведения о добытых охотничьих ресурсах и их количестве" по месту выдачи разрешения, образует состав административного правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 8.37 КоАП РФ. Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до четырех тысяч рублей с конфискацией орудий охоты или без таковой или лишение права осуществлять охоту на срок до двух лет.

Учитывая изложенное, действия  охотинспектора являются правомерными. 
Красноармейский межрайонный прокурор
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