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Разъяснение по вопросу ответственности несовершеннолетних 

за потребление наркотических средств и психотропных веществ
В настоящее время в России отмечается распространение веществ, схожих по действию на организм человека с наркотическими средствами и психотропными веществами, но запрещенных к обороту - «Курительные смеси» или «Спайсы».
В целях противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ Федеральным законом Российской Федерации от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» их потребление запрещено на всей территории Российской Федерации.


Кодексом об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ ст. 6.9. КоАП РФ, а также ст. 20.20 КоАП РФ – за потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах.


На виновное лицо может быть наложен штраф в размере от 4 до 5 тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток.


По указанным статьям могут быть привлечены несовершеннолетние, достигшие 16 летнего возраста.


В то же время, лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.  


Чтобы остановить наркоманию среди подростков необходима совместная работа не только всех органов и учреждений системы профилактики по противодействию безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, но и прилагать усилия со стороны родителей и законных представителей к должному и правильному воспитанию детей, формированию у них правового сознания и негативного отношения к такого рода порокам общества.

Красноармейской межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки соблюдения законодательства в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.
В связи с тем, что на сегодняшний день не налажен механизм анонимного информирования населением правоохранительных органов о местах реализации и потребления наркотических средств, Красноармейской межрайонной прокуратурой принято решение о размещении на территории г. Красноармейска двух ящиков для анонимных обращений граждан о фактах незаконного оборота наркотиков. 

Теперь каждый житель города Красноармейска имеет возможность сообщить об известных ему местах изготовления, незаконного хранения, распространения и употребления наркотических средств и психотропных веществ.

Ящики расположены в доме № 3 5 микрорайона города, а так же в доме № 9 «Б» на ул. Калинина г. Красноармейска. 

Кроме того, в прокуратуре работает «горячая линия» по которой жители города Красноармейска, в т.ч. анонимно, могут сообщить о фактах употребления и реализации наркотических средства по тел. 2-29-77 и 2-12-09.
К.Д. Мазепин, тел. 2-12-09 
