«Главе администрации пишут…

Подведены итоги рассмотрений обращений граждан в органы местного самоуправления Красноармейского муниципального района.

За 2014 год в адрес главы администрации района, его заместителей, глав муниципальных образований поступило 2968 обращений, содержащих в себе 3100 вопросов. Данный показатель, в сравнении с прошлым годом, снизился на 1%, но с учетом структурного, тематического, разреза показателей наиболее волнующих вопросов можно отметить увеличение поступления обращений, связанных с начислением и оплатой общедомовых нужд (в большей степени, электроэнергии). Так же в целом, 70% поступивших в этом году обращений – это вопросы, непосредственно связанные с тематикой жилищно – коммунального хозяйства, «второе место», 20%, прочно занимают вопросы сферы экономики, в том числе вопросы благоустройства и землепользования. Оставшийся процент приходится на проблемы социальной сферы, здравоохранения, культуры и общих принципов государственного управления и контроля.

Основные вопросы, с которыми обращаются жители нашего района, можно охарактеризовать как сезонные: в зимний период – большее количество жителей обращается на «Телефон доверия» главы администрации с указанием проблемных мест по очистке от снега дорог как городского, так и регионального, межпоселенческого значения. Кроме того, в этом году поступило значительное количество вопросов по выдаче разрешения на установку индивидуального отопления в многоквартирных домах 1 и 5 микрорайонов города. Весенний и осенний периоды – благоустройство дорог и придомовой территории, а так же предоставление жилья, вопросы землеустройства. «Летние» вопросы – это проблемы трудоустройства и земельных отношений. 

На непосредственном контроле обращения, поступающие в органы местного самоуправления с уровня Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций, Управления по работе с обращениями граждан Правительства Саратовской области, в том числе вопросы, поступающие на Телефон доверия Губернатора Саратовской области, в ходе личного приема главой региона, запросы, поступающие с уровня Комитетов, Министерств области, депутатов Саратовской областной Думы, депутатов Красноармейского районного собрания: за истекший период таких обращений зарегистрировано 118, в которых содержалось 130 вопросов. Если сравнивать данный показатель с показателем прошлого года, то здесь так же отмечается уменьшение поступающего количества на 1,5%, что говорит о возможном увеличении доверия населения к органам местного самоуправления нашего района.

Из общего количества принятых обращений – 2968  - 170 обращений (6%) решены положительно, по 2374 обращениям (80%)  даны устные разъяснения,  345 обращений (14%) находятся на рассмотрении либо по ним производится исполнение.

Помимо этого, ежегодно, 12 декабря, на территории Российской Федерации проводится Общероссийский прием граждан. В 2014 году на территории Красноармейского муниципального района зарегистрировано 19 обращений в органы местного самоуправления, в основном, это вопросы, касаемые сферы жилищно – коммунального хозяйства. Все обращения были приняты к рассмотрению, заявителям даны устные разъяснения.

В заключении, хотелось бы обратить внимание жителей нашего района, что в наступающем, 2015 году, работа с обращениями граждан будет продолжена, проблемы, обозначенные в обращениях обязательно приняты к сведению, всесторонне и объективно изучены, по каждому индивидуально приняты максимальные меры по оказанию помощи. 

