Информация о конкурсах, проводимых Фондом содействия инновациям
АгроНТРИ 
(АгроНТРИ - это Наука, Технологии, Развитие, Инновации) 

Всероссийский конкурс проводится в рамках программы «Инношкольник» и направлен на школьников сельский поселений и малых городов и является самым масштабным агроконкурсом страны! Он стартовал в 2018 году с 583 участников, за последние три года на АгроНТРИ поступило более 170 тысяч заявок.
      Конкурс знакомит сельских школьников с современными технологиями в номинациях Конкурса, а также позволяет выстроить новое, современное представление о передовом и инновационном агропромышленном комплексе нашей страны у сельских школьников, поднять престиж сельскохозяйственных профессий и агровузов России, что в свою очередь формирует новый технологический уклад страны.
      В конкурсе ребята не только соревнуются, но и проходят обучение на онлайн-платформе и в очном формате на региональной площадке конкурса. В этом сезоне конкурс заметно расширил свою географию: площадками конкурса стали 28 агроВУЗов и один ССУЗ. К региональным площадкам присоединились агровузы, расположенные в новых регионах Российской Федерации. С полным списком образовательных организаций, ставших региональными площадками конкурса, можно ознакомиться на сайте: https://kids.agronti.ru/#vuz. 
     Вузы-партнеры конкурса предоставляют дополнительные баллы к ЕГЭ, победители финала имеют возможность получить путевку в МДЦ «Артек» на смену программы «Инношкольник». 

В Конкурсе могут принять участие обучающиеся 5-11-х классов общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования детей, расположенные в сельской местности и малых городах (численность до 50 тысяч человек) Российской Федерации.

Конкурс проводится по следующим номинациям: 

-АгроКоптеры - применение беспилотных летательных аппаратов; 

-АгроРоботы - электронных автоматизированных систем управления техникой на полигоне;

-АгроКосмос - использование космических снимков и веб-ГИС технологий в цифровизации сельского хозяйства; 

-АгроМетео - прогнозирование и создание архива погоды сетью цифровых метеостанций;

-АгроБио - изучение методов биологической защиты от болезней, вредителей сельхозкультур;

-ДоброПчёл - использование технологий «интернет вещей» и ГИС-систем в пчеловодстве на платформе 1С; 

-АгроВет - применение передовых технологий в современной ветеринарной медицине и животноводстве; 

-АгроРоверы - использование роботизированных систем в реальных условиях; 

-АгроСмарт - дистанционное применение технологии «интернет вещей» для управления системами выращивания.

Регистрация участников Конкурса проходит на единой платформе Конкурса http://kids.agronti.ru/  до 23:59 час (МСК) 2 апреля 2024 года.

С Положением о проведении конкурса можно ознакомиться на официальном сайте конкурса (https://kids.agronti.ru/), а также в сообществе «АгроНТРИ для школьников» в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/agronti.kids), в мессенджере «Телеграм»: (https://t.me/agronti).

Победителями финального этапа Конкурса становятся 9 команд в каждой номинации, набравшие наибольшее количество баллов. Победители финала получают дипломы и ценные призы.
«ШУСТРИК» 
(Школьник, Умеющий СТРоить Инновационные Конструкции)

Всероссийский конкурс научно-технического творчества «ШУСТРИК» проводится в рамках программы «Инношкольник». ФСИ собирает задачи от партнеров и высокотехнологичных отечественных компаний, участники конкурса в свою очередь предлагают свои решения, сопровождая их прототипами и презентациями.
          Конкурс проводится 1 раз в год среди: 

-учащихся общеобразовательных учреждений (начального общего, основного общего, среднего, (полного) общего образования - возраст от 6 до 18 лет);

-учащихся до 18 лет начального профессионального образования, среднего профессионального образования, высшего профессионального образования; 

-допускается участие в конкурсе граждан иностранных государств, индивидуальные и групповые проекты (не более 3-х участников).   

Для участия в Конкурсе необходимо зарегистрироваться и подать заявку в электронном виде через систему подачи заявок на сайте http://shustrik.org/ до 30 апреля 2024 г. 23:00 мск.

Заявка должна включать Презентацию проекта и Видео о проекте. 
 
Победителям предлагается выбор из нескольких вариантов приза:

1. Путевка на мероприятие Международного или Всероссийского уровня (например, форум «Армия»), где для ребят организовывается специальная программа на 2 – 3 дня. 

В путевку также входят: проезд, проживание, питание, культурная (экскурсионная) программа.

2. Материальный приз, например, робототехнические наборы от компаний МГБоТ и Роббо, квадрокоптер от компании Геоскан, деревянные механические модели и др.

Дополнительная возможность: смена «Инношкольник» в МДЦ «Артек» (при условии прохождения дополнительного отбора)

Также победители вносятся в государственный ресурс «Талант и успех» для детей, проявивших выдающиеся способности. А победителям из 10–11 классов, из регионов АИРР, засчитывается прохождение заочного этапа Олимпиады АИРР «Технологическое предпринимательство» — шанс поступить в один из 15 ведущих вузов страны.
«Студенческий стартап»

Программа направлена на реализацию студентами стартап-проектов и выполнение работ по разработке новых изделий, технологий или услуг с использованием результатов собственных научно-технических исследований. 
Таким образом, оказывается поддержка на самой ранней стадии развития проекта с целью его коммерциализации в дальнейшем.

Представлены семь направлений программы:
-Цифровые технологии; 
-Медицина и технологии здоровьесбережения; 
-Новые материалы и химические технологии; 
-Новые приборы и интеллектуальные производственные технологии; 
-Биотехнологии; 
-Ресурсосберегающая энергетика. 
-Креативные индустрии. 
    Размер гранта составляет 1 млн. рублей, срок выполнения – 12 месяцев (1 этап – 1 месяц, 2 этап – 11 месяцев). 
    
Принимать участие в конкурсе по данной программе могут физические лица, обучающиеся по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры или аспирантуры, не имеющие действующих договоров с ФСИ и не получавшие ранее грант по программе «Студенческий стартап».

Окончание приема заявок по программе «Студенческий стартап» 15.04.2024.

Заявки подаются в онлайн-системе ФСИ, туда же загружаются все необходимые документы. Информация о конкурсе на сайте: https://fasie.ru/
«БИЗНЕС-СТАРТ»
   В рамках реализации федерального проекта «Взлет — от стартапа до IPO» Фондом содействия инновациям объявлен запуск I очереди конкурса «Бизнес-Старт». Конкурс направлен на отбор инновационных проектов, предусматривающих создание, расширение и (или) модернизацию производства, необходимого для серийного выпуска инновационной продукции, а также ее коммерциализацию. 
     Цель конкурса – оказание финансовой поддержки малым инновационным предприятиям на финансовое обеспечение инновационных проектов, результаты которых имеют перспективу коммерциализации. 

Участниками конкурса могут быть: 

-заявители, выполнившие ранее договор по реализации инновационного проекта в рамках программы «Старт»; 

-заявители, не имеющие опыта выполнения договора по реализации инновационного проекта в рамках программы «Старт» (общий объем выручки таких заявителей не должен превышать 100 млн рублей за последние 3 отчетных года). 

Объем предоставляемого Фондом гранта составляет до 12 млн. рублей при условии софинансирования проекта из внебюджетных средств (собственных и/или привлеченных средств) в размере не менее 30% от суммы гранта. Поддержка направлена на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией инновационного проекта. Срок выполнения проекта 12 месяцев.

В рамках конкурса «Бизнес-Старт» будет учитываться наличие у предприятия-заявителя статуса «Малая технологическая компания» (МТК). При рассмотрении и оценке заявки предприятия, обладающие статусом МТК, получат дополнительный балл.

Приоритет будет отдаваться проектам: 

-направленным на коммерциализацию импортозамещающих технологий (продуктов, услуг); 

-предполагающим замещение на российские аналоги составных частей (комплектующих) планируемых к коммерциализации технологических решений (продуктов); 

-предполагающим замещение технологических цепочек (их элементов) и средств производства. 

Заявки на конкурс «Бизнес-Старт» будут приниматься до 10:00 (мск) 22 апреля 2024 года. 

Подать заявку можно через систему АС Фонд-М по адресу: https://online.fasie.ru. 
Подробнее об условиях всех конкурсов на:  https://fsimp.ru/.

Контакты регионального представительства ФСИ в Саратовской области:
Тел.: (845-2) 75-64-03
E-mail: info@fsimp.ru
Сайт: www.fsimp.ru
Адрес: 410012, г. Саратов, ул. Краевая, 85, офис 304.
