Государственное бюджетное учреждение Саратовской области «Красноармейский центр социальной помощи семье детям «Семья»      осуществляет свою деятельность на территории Красноармейского района с 30.06.1995 года.
Предметом деятельности учреждения являются  семьи с детьми, находящиеся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.

Цель работы учреждения:
реализация мер в сфере социальной поддержки и социального обслуживания клиентов, обеспечение исполнения законодательства в сфере социальной политики.

Задачи учреждения:
· мониторинг социальной и демографической ситуации, уровня социально-экономического благополучия семьи и детей;
· обеспечение социального патронажа и социального обслуживания семей, нуждающихся в социальной помощи, реабилитации и поддержке;
· предоставление социальной помощи семьям, находящимся на социальном обслуживании в центре;
· разработка и реализация индивидуальных программ социальной адаптации и социально-психологической реабилитации семей, направленных на вывод их из трудной жизненной ситуации;
· обеспечение временного проживания и социальной реабилитации несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в стационарных отделениях центра;
· социальная поддержка семей в реализации собственных возможностей по преодолению сложных жизненных ситуаций;
· оказание социальных услуг клиентам, перенесшим психофизическое насилие;
· профилактическая работа по предотвращению семейного неблагополучия, детской безнадзорности, беспризорности, социального сиротства;
· привлечение государственных, коммерческих учреждений и общественных объединений к решению вопросов социальной поддержки семей и отдельных граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
· внедрение в практику новых форм и методов работы с дезадаптированными несовершеннолетними и их семьями;
· развитие инновационной деятельности в сфере социального обслуживания семьи и детей.
За период своей деятельности учреждение прошло путь развития, способствующий внедрению новых форм работы с населением, расширению категорий и числа обслуживаемых граждан. В данный момент в учреждении работают 14 отделений.

