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Главе администрации Красноармейского Муниципального района 

А.В. Петаеву
Уважаемый Алексей Вячеславович!

          Межрайонная ИФНС России №12 по Саратовской области просит Вас разместить на официальных сайтах Администраций муниципальных образований и на страницах районной газеты «Новая жизнь» социально значимую для налогоплательщиков информацию.

                         Уважаемые налогоплательщики!
             1 октября истек срок уплаты имущественных налогов физических лиц. До наступления новогодних праздников остается немного времени, и для забывчивых граждан это возможность начать новый год без задолженности по налогам.
          Около 40 тысяч жителей Красноармейского, Саратовского, Воскресенского и Татищевского районов Саратовской области имеют задолженность перед бюджетом по имущественным налогам, общая сумма задолженности составила  165,3 млн. рублей.

         Неуплата налога в срок приводит не только к увеличению суммы долга за счет пени.       

        Федеральной  налоговой службой         предусмотрены   различные мероприятия,     направленные как   на    побуждение         налогоплательщика    к добровольному исполнению обязанности по уплате налоговых платежей, так и на принудительное взыскание задолженности.
        После направления в адрес должника требования об уплате налоговых платежей и истечения срока его исполнения, сотрудники налоговой службы будут информировать должника  посредством телефонной связи о наличии у него  задолженности. При этом номер телефона физического лица устанавливается из любых доступных источников. Кроме того, налоговый орган будет направлять списки должников по месту их работы. Далее взыскание будет производиться в судебном порядке.
       После получения из судебных органов исполнительного листа или судебного приказа, вступивших в законную силу, налоговый орган направляет его для исполнения по месту работы должника в случае, если сумма задолженности не превысит 25 тыс. руб. Сведения о работодателе предоставляет Пенсионный фонд Российской Федерации. Взыскание также может быть произведено из пенсии, стипендии и иных периодических платежей. 

        При отсутствии информации о месте работы должника взыскание задолженности будет производиться службой судебных приставов. В этом случае, при наличии у физического лица  задолженности более 3 тыс. руб. налоговые органы  смогут потребовать у ФССП арестовать имущество должник или наложить запрет на совершение регистрационных действий с ним. В случае наличия задолженности  свыше 10 тыс. руб. – запретить ему выезд за рубеж.
       На сегодняшний день выезд уже ограничен для 76 налогоплательщиков-жителей Саратовского, Красноармейского, Воскресенского и Татищевского районов Саратовской области.
       Чтобы не испортить себе запланированную поездку, рекомендуем проверить не попали ли Вы в список должников. Сделать это можно на сайте ФНС России www.nalog.ru с помощью  Интернет-сервиса "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц". Сервис предоставляет возможность найти не только информацию об образовавшейся задолженности по имущественным налогам, но и распечатать платежный документ, а так же оплатить задолженность безналичным путем в режиме онлайн.
      Также погасить имеющуюся задолженность по имущественным налогам можно, обратившись лично за квитанцией в налоговую инспекцию.

      Уважаемые налогоплательщики, помните, от своевременной уплаты зависит социальная, экономическая, политическая  безопасность  нашей страны.
Советник государственной гражданской 

службы Российской Федерации 2 класса                                 Е.Е.Бровкова
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