 АКТ № 2
плановой камеральной проверки муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № села Бобровка Красноармейского района Саратовской области»
г. Красноармейск                                                                                  13.05.2020
Состав контрольной группы: 

- Владимирова Е.Н., начальник отдела внутреннего финансового контроля финансового управления администрации Красноармейского муниципального  района;

- Кривошеева О.П., главный специалист отдела внутреннего финансового контроля финансового управления администрации Красноармейского муниципального района.
Основание проведения проверки: приказ финансового управления администрации Красноармейского муниципального района от 20.03.2020       № 23 «О проведении плановой камеральной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа села Бобровка Красноармейского района Саратовской области»
Субъект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа села Бобровка Красноармейского района Саратовской области
Цель проверки: проверка финансово – хозяйственной деятельности за 2018 год

Проверяемый период: с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года

Срок проверки: 30 рабочих дней (с 30 марта по 13 мая 2020года)

Предмет проверки: 

1. Соблюдение общих требований к бухгалтерскому учету, установленных Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 6.12.2011 г. № 402-ФЗ;

2. Полнота и достоверность отчетности об исполнении муниципального задания;

3. Целевое использование бюджетных и внебюджетных средств, доходов от использования муниципального имущества и платных услуг;

4. Соблюдение трудового законодательства, расходование средств на оплату труда.

Место проведения проверки: 412800, Саратовская область, город Красноармейск, ул. Ленина, 62
Описание проведенных контрольных действий

        Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа села Бобровка Красноармейского района Саратовской области» (далее – МБОУ «ООШ села Бобровка», Образовательная организация, Учреждение) - некоммерческая образовательная организация, созданная для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных действующим законодательством, полномочий органов местного самоуправления в сфере образования.
            Согласно свидетельству о постановке на учет в налоговом органе, Учреждение поставлено на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Саратовской области 17 января 2001 года  с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 6442008582, основного государственного регистрационного номера (ОГРН) 1026401732928, код причины постановке на учет (КПП) 644201001.
 Образовательная деятельность осуществляется на основании лицензии, выданной Министерством образования Саратовской области от 13 августа 2015 года № 2242 серия 64ЛО1 № 0001932.

    Должностное лицо в проверяемом периоде и в период проведения контрольного мероприятия: директор – Карбаницкая Лариса Анатольевна (распоряжение администрации  Красноармейского муниципального района о назначении на должность от 11.02.2014г. № 84-р).

Учредителем и собственником имущества Учреждения является Красноармейский муниципальный район Саратовской области.  Функции и полномочия учредителя в отношении Образовательной организации осуществляет администрация Красноармейского муниципального района в лице Управления образования администрации Красноармейского муниципального района Саратовской области.

      Образовательная организация является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в территориальном органе Федерального казначейства, финансовом управлении администрации Красноармейского муниципального района, печать и штамп со своим наименованием, бланки и другие реквизиты, имеет  в оперативном управлении обособленное имущество. 
       Юридический  и фактический адрес: Саратовская область, Красноармейский район, село Бобровка, ул. Школьная, д. 11.

      МБОУ «ООШ села Бобровка» осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации, Саратовской области, правовыми актами Красноармейского муниципального района, Уставом.

              Целями деятельности Учреждения являются:

- образовательная деятельность по образовательным программам начального общего и основного общего образования;
- обеспечение необходимых условий для личностного развития, укрепление здоровья, формирование положительной мотивации и умений в учебной деятельности, нравственных убеждений, эстетического вкуса и здорового образа жизни, овладения основами наук, государственным языком Российской Федерации, навыками умственного и физического труда, развития склонностей, интересов, способности к социальному самоопределению;

- всесторонне удовлетворение образовательных потребностей граждан, общества, государства;

- формирование и развитие творческих способностей учащихся, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании;

- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья, а также организация свободного времени.
    Для достижения целей деятельности, Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

- реализация образовательных программ начального общего, основного общего образования;

- реализация адаптированной общеобразовательной программы начального общего и основного общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

    Образовательная организация осуществляет следующие дополнительные виды деятельности:

- реализация дополнительных общеобразовательных программ;

- осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня.

        Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляло муниципальное учреждение  «Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления Красноармейского муниципального района» в соответствии с дополнительным соглашением от 15.05.2017г к  договору на бухгалтерское обслуживание  муниципальных учреждений образования от        01 января 2016 года.
   Оплата труда работников Учреждения, состоит из должностного оклада, стимулирующих, компенсационных выплат. Установление должностных окладов и надбавок к ним осуществляется на основании:
- решения Красноармейского районного Собрания от 18.01.2013 № 01 «Об утверждении положения о системе оплаты труда и стимулирования работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений образования Красноармейского муниципального района Саратовской области»;

- решения Красноармейского районного Собрания от 03.12.2014 № 81 «О внесении изменений в решение Красноармейского районного Собрания от 18.01.2013 № 01 «Об утверждении положения о системе оплаты труда и стимулирования работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений образования Красноармейского муниципального района Саратовской области»;
- Коллективного договора на 2016-2019 годы;
- Положения об оплате труда  работников МБОУ «ООШ села Бобровка»;

- Положения о премировании работников.

      Штатные расписания Учреждения  утверждены:

- с 01.01.2018 года (приказы от 01.09.2017 № 178, от  25.12.2017г. № 267) в количестве 12,75 единиц  с месячным фондом оплаты труда 163520,22 руб.;

- с 01.05.2018 года  в количестве 12,75 единиц  с месячным фондом оплаты труда 179004,72 руб. (приказы от 01.09.2017 № 178, от 25.04.2018г. № 87).

- с 01.09.2018 года  в количестве 12,75 единиц  с месячным фондом оплаты труда 184607,34 руб. (приказ от 01.09.2018г. № 192).

      В проверяемом периоде объем поступлений денежных средств составило 8770354,3 рублей, в том числе:

- средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 8169014,29 рублей или 93,1 % от общего поступления средств в Учреждение;
- средства субсидии на иные цели 601340,01 рублей или 6,9 % от общего поступления средств;

- поступления от оказания учреждением услуг, предоставление которых осуществляется на платной основе, а также поступлений от приносящих доход деятельности  0 рублей.
     Расходование средств по безналичным расчетам осуществлялось при наличии оправдательных документов (договоров, контрактов, счетов-фактур, счетов и т.д.).

    Составление и представление отчетности о результатах финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществлялось в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25 марта 2011 года   № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной и бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».

   Бухгалтерская отчетность в проверяемом периоде составлена на основе данных главной книги и других регистров бухгалтерского учета, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета.
План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2018год разработан и утвержден в соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения». 
Для проверки Учреждением предоставлены следующие документы:

· Устав;

· Свидетельство о государственной регистрации юридического лица;

· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;

· Идентификационная справка, выданная Территориальным
органом Федеральной службы государственной статистики
по Саратовской области;

· Лицензия на осуществление образовательной деятельности;
· Коллективный договор
· Положение об оплате труда;

· Штатное расписание, действующее в период 01.09.2017-31.12.2018;

· Тарификационные списки работников на 2017, 2018 год;
· Трудовые договоры, договоры гражданско-правового характера с физическими лицами;

· Приказы по личному составу и прочие приказы;

· График отпусков;

· Табеля учета рабочего времени;
· Муниципальное  задание на 2018г;

· Отчет об исполнении муниципального задания за 2018 год;

·  План финансово-хозяйственной деятельности на 2018 год;

· Отчет об исполнении плана ФХД на 2018 год (форма 737 по видам деятельности);

· Документы о проведении инвентаризации;

· Журналы операций с безналичными денежными средствами
с приложением первичных учетных документов;

· Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками с приложением первичных учетных документов;

· Журнал операций расчетов с дебиторами по доходам
с приложением первичных учетных документов;

· Журнал операций расчетов по оплате труда с приложением первичных учетных документов;

· Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов;

· Журнал по прочим операциям;

· Журнал по санкционированию;

· Главная книга за 2018 год;

· Бухгалтерская отчетность за 2018 год;

· Инвентарный список ОС (на 31.12.2018г.);

· Расчетно-платежные ведомости по з/плате за 2018 год.
Оценка выявленных нарушений и недостатков
1. Соблюдение общих требований к бухгалтерскому учету, установленных Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ.
  Выборочной проверкой правильности отражения операций нарушений не установлено: ведение счетов бухгалтерского учета осуществляется на основании применяемых регистров бухгалтерского учета; составление бухгалтерской (финансовой) отчетности производится на основе данных, содержащихся в регистрах  бухгалтерского учета; нецелевого использования бюджетных средств не допускалось.
2.Полнота и достоверность отчетности о реализации бюджета.
            Муниципальное учреждение  «Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления Красноармейского муниципального района Саратовской области» обеспечивает размещение информации об Учреждении  в сети Интернет на сайте bus.gov.ru, в соответствии с приказом Минфина РФ от 21 июля 2011 г. N 86н  «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждениям, ее размещения на сайте в сети Интернет и ведение указанного сайта», тем самым обеспечивая открытость и доступность документов в структурированном виде в сети «Интернет».

    Полнота и достоверность бухгалтерской (финансовой) отчетности Учреждения соответствует требованиям законодательства РФ, дает достоверное представление о финансовом положении Учреждения на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период; составлена на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, в полном объеме всех активов и обязательств.
3.Целевое использование бюджетных и внебюджетных средств, доходов от использования муниципального имущества.
3.1.  Объем и качество предоставленной Учреждением муниципальной услуги за 2018 г. соответствует параметру муниципального задания.      

4. Соблюдение трудового законодательства, расходование
средств на оплату труда.
4.1. В соответствии с Отчетом о проведении специальной оценки условий труда, утвержденным 24 августа 2015 года, выявившем наличие вредных условий труда по должностям «Повар» (класс условий труда 3.1.) и «Уборщик служебных помещений» (класс условий труда 3.1) Учреждением:

- штатными расписаниями, действующими в 2018 году, по должностям, «Рабочий по комплексному обслуживанию здания», «Подсобный рабочий кухни» не обоснованно  установлены выплаты компенсационного характера за работу с тяжелыми и вредными условиями труда в размере 12 % должностного оклада;

- локальными актами не предусмотрено предоставление ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска продолжительностью не менее 7 календарных дней работникам, занятым во вредных и (или) опасных условиях труда (ст. 117 ТК РФ).

          4.2. Приказом от 20.06.2018 № 30-ОД на преподавателя-организатора ОБЖ Мещерякова В.Н. было возложено исполнение обязанностей директора МБОУ «ООШ села Бобровка» с 01 июля по 31 июля 2018 года на период ежегодного отпуска основного работника без установления доплаты за дополнительный объем работы.
                 При совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания, увеличении объема работы или исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, работнику производится доплата. Размер доплаты устанавливается по соглашению сторон трудового договора с учетом содержания и (или) объема дополнительной работы (статья 60.2 Трудового Кодекса РФ).

        4.3. В нарушение нормативно-правовых актов, регламентирующих оплату труда  работников учреждений образования Красноармейского муниципального района была установлена доплата (приказ № 84 от 16.04.2018г.) учителю технологии К.А.Г. за заведование пришкольным участком в размере 10 % ставки заработной платы  на срок с 01.05.2018г. по 30.09.2018г. Сумма необоснованных расходов – 2968,36 руб.).
Выводы и рекомендации
1.    Принять меры по устранению выявленных нарушений и недопущению их впредь.  
2.    Управлению образования администрации Красноармейского муниципального района усилить контроль в отношении подведомственного Учреждения.

3. Рассмотреть вопрос о привлечении должностных лиц к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения и недостатки.
             О принятых мерах необходимо в срок до 29 мая 2020 года проинформировать Финансовое управление администрации Красноармейского муниципального района с представлением подтверждающих документов.

     Настоящий акт контрольного мероприятия составлен в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, на 7 листах. 
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