Уважаемые жители г.Красноармейска и Красноармейского района!
Администрация Красноармейского муниципального района в лице постоянно действующей административной комиссии по административным правонарушениям доводит до Вас следующие сведения:
Согласно статье 1.1. Закона Саратовской области от 29 июля 2009 г. № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области»:
[bookmark: sub_1101] 1. Действия, нарушающие тишину и покой граждан с 21 часа до 9 часов, в том числе использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, за исключением спасательных, аварийно-восстановительных и других неотложных работ, связанных с обеспечением личной и общественной безопасности граждан, при отсутствии признаков административного правонарушения, предусмотренного статьей 1.5 настоящего Закона, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей 
[bookmark: sub_1102]2. Использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, балконах или подоконниках, нарушающее тишину и покой граждан, если эти действия не охватываются составом правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
Нарушение вышеперечисленных норм влечет за собой составление административного протокола, рассмотрение материала об административном правонарушении на заседании административной комиссии с последующим назначением наказания согласно санкции соответствующей статьи. 
Данные нормы призваны охранять тишину и покой граждан, будьте уважительны! Административная комиссия призывает граждан к соблюдению действующего законодательства.
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