                       Пояснительная записка к Отчету
о результатах  контрольной деятельности финансового управления
администрации Красноармейского муниципального района

  по внутреннему муниципальному финансовому контролю 

за 2023 год
        Деятельность по осуществлению внутреннего финансового контроля регламентируется нормами Бюджетного кодекса РФ (ст.ст. 265-  270)  
   В соответствии с постановлением администрации Красноармейского муниципального района от 29.12.2017 № 968 уполномоченным органом по внутреннему муниципальному финансовому контролю в Красноармейском муниципальном районе является финансовое управление администрации района.

  Непосредственное исполнение полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в Красноармейском муниципальном районе осуществляет, в соответствии с приказом начальника финансового управления от 29.12.2017 № 104, отдел внутреннего финансового контроля  далее – отдел ВФК).
  В состав отдела ВФК входят – начальник отдела и два специалиста: главный (вакансия) и ведущий (совместительство).
    Объем бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля в отчетном периоде, составил 766,073 тыс. рублей – это заработная плата ( с начислениями) сотрудников отдела ВФК.

   За отчетный период специалистами отдела ВФК в соответствии с утвержденными Планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего финансового контроля  на 2023 год (приказ финансового управления от  06.12.2022 № 31) проведено  5 (пять) контрольных мероприятий.
    Выявлено 10(десять) - нарушений.
    В целом, нарушений, являющихся основаниями для применения бюджетных мер принуждения или возбуждения дела об административном правонарушении в области финансов, налогов и сборов, страхования, рынка ценных бумаг, не выявлено. 
    Жалоб и исковых заявлений на решения органа контроля, а также жалоб на действия (бездействия) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий, в отчетном периоде не поступало.
