Решения и  меры
 принятые по устранению выявленных нарушений
в муниципальном унитарном предприятии «Стоматологическая поликлиника Красноармейского района Саратовской области» за 2020-2022 годы по результатам контрольного мероприятия.
На основании  распоряжения  председателя Контрольно-счетной комиссии  Красноармейского муниципального района №02 от 16.3.2023 года проведено контрольное мероприятие «Анализ  финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Стоматологическая поликлиника Красноармейского муниципального района Саратовской области» за 2020-2022 годы.
По результатам проверки оформлен акт №2 от 11.05.2023 года.

Руководителю объекта контроля направлено Представление о принятии мер  по устранению выявленных нарушений. Согласно информации, предоставленной в Контрольно-счетную комиссию КМР, директором муниципального унитарного предприятия «Стоматологическая поликлиника Красноармейского муниципального района Саратовской области» представление рассмотрено, все  предложения Контрольно – счетной комиссии Красноармейского муниципального района по устранению нарушений   выполнены и приняты к сведению.  

